L .
= New'Line Up

VN\YRILBMK //\NVRERI Y
B EXFER (H)
ve 20 B 'S E-MB

@®. BEZ/\wik
@. INwRHAX @. INWWRIZR  ©®. I\REREES o # o8 evhodEA

JACYN @A)
x| 8 ‘ . . . € © ¢ ’
Feld
A& AIVEH—R . 2ER 2B |, TN RAR N VIhk I . A&
T g | w1 O xoe s BPLED garary | BERBE VOh | L2 | B0 | anem
== | RM R A B W |BEBD| K |FFH| Q L LB S P PB | 3
T
TN ik o Ak
15 O 1= :
2+ O O Ol s | )¢
s ofi o : 5
5 -&' bl ekt ikt bd ke & o 5 +
6 e O R o 1 0 MR, 1
sl 10 ©) @) @) @) O ) ) ©) ) Ok O . 0
vl 15 O L Ol O | O i EE
B[ 20 . g KON FTONE| mem|
5. 25 @) O O O B Hle Lo |
mml_30 O O @) O O O HI®) H O @)
| 35 —cy | H H @)
40 O @) O O [N . O
50 @ @ @ @ @ | 740 | @
60 @) O O PB
70 O
80 0 O @) mio
100 O O O O
150 O I_ \ \ \ \ | | | | |
200 LO \ \ \ \ \ \ \ \ \

@. INvR#HE

i = N S U F | SE NE| G HN | EP | FS | NH YSE\YS4 MSFS\MSFS MSS3|MSS5
e | BB | somm s BEHEYI—> FEBREUI—V
JLHE DI Y yﬁ_’% NBR ﬁf””f,%r’f HNBR | EPDM |17, ETE;E o | ray | L | SUSBIERS
(7547 =7 o = BB [BE0 [BE 0| FES
e & & e e e e d o Vve s s s e
o9 PIIiHANI=TI~| T U— | TZv0 | T2v0 | HANV-|Towo | D20 5-010 | D Svo | B2 | TIv— |issadi§-00-v1 9592 | 9U—>
M EEBIZIED s mU | ®mU | ®|U | ®|U | SE | NE [ U | HN | EP | 8L | ®L | |U | 8L | SF | SF | SS | SS
-#%|R| O | O ol o] o] o o]l o] o] = — | =] =] = — | = | =
259Kl FE| A| O ) O] o] O ) O] o] O — — | - | - — — | - | -
NELIRM| O O O] o] o ) O] o] o — — — | - — — — | -
VI L| O O e O — | =1 = O — — — — | =1 =
VIO—X [LB| O ) O — 10 ) — [ o] o — — | =1 =1 = — | = ] =
| Eoire K| — ) o o | - ) — — | - — O — | - — — — | -
W ~o—x B[ o | o |o|o|lo|o|-Jolol-T-TJTolol=-—"T-=-1T1-1-
ﬂI;“ Z2B~RNO—X |W| O O O @) — O O @) O — — @) O — — — —
W =E%m [PB| — [Ows| — [ — | — — - | =1 = — - | =1 = — - | =1 =
SRR VI8 BE| _ I _ _ ] _ _ S N R
(NO-2%EM)|[UJEL| BD © c - N
=R P| O ) o o] - O — | = O — | = — - =1 =
TSwh F| O ) O] o] O ) — | - | - — — | - | - — — | - | -
ISVNEAREER [ FH| O ) — [ o] o ) — | =1 =1 = — | =1 =1 = — | = ] =
EH E| O O O] o] O O — o] 0O — - | =1 = — - | =1 =
OERMIEY AT FEREES © Q) DBE ORI FAT(FIREES © S)DBHE
iC = K M | KE k=1 S (&)
s HEME ‘ | 200
HifEME PEEK | POM | Feey dLME NIV 50
AN = . ‘._ A= e _° %2)) WY A ZICEDHSADHERDOE T, 3llEHy DT %
R=I1|IkDAb|T5vT 50| IS5vo SECTEEL,
1) D SwI R0 WRTILGIE | BEEESU T~ (SE) BEMENBRUEENS A7) (NE) HNBR(HN) . EPDM(EP)) 3% 3) 2489 4 OB AD) (ke
ROSEIRLIASY A T0) WRILICIE A EHRIDT ) b RRIEF S ECH EESE ML TOET. Uy T 20° o T 40°
(FSwosm) CwRTLE2023 10 BEN SIE R, WEIEEMLTUET ) o) , T i
\ ZIENAIE © {IE | ZIENIE © HRE | MA)FEESUI—-VIAGSEE. BEIERNTYUI—VdA
~EFEREN TAHD) yR(RO— —~BEEEEH T4 HILAD) Tl T (FRHEFZR200 O - anE8R. 1x10° Q- ol )
X594 TDo2mERL) %5)“RUJLTL (N). BEMENBRUEIERS A ) (NE) (RIS
i 12000 - cnlAF)  BREELSEENBR(G) . Ml HNBR(NH)
o G ERESY BN T BRRICIEEL TH0E G A

XO)REE U —2/(YS2) (YS4) LB YU I— as A
A TDOII -G BREEEES . FDAES,
%7) EEBMPEEK (KE) DARHEHEE. 105~ 100 Q - emT T,

376



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. REWE

s $RECA -NF | -SF -DL -ER -FG
m HHEEE BERIRALESSIR | IRERESR S
TAOVEME | VLo | D=7 | RESE | O—T4VY
REIE P
. o | @ ®
N N D o SUT—(S)
S R — PR IS Sum | N egensy
.= . FEET-V(E) | T BHEI-/(52%)
—®F| R — O O O O O
RGN FE | A — O O O O O
NEL | RM — — = = 9) O
VI L — O O O O O
VINMO—X | LB = O O O O O
AOLSD | K - - - - - -
i RO—X B - 0 O O o o
A zBO0—X | W - — — ) ) o
v onsm | PB - - - — — S
K &mmiiA  [BEBD — - - - =
SR P - — — O O O
oSk | F - — - 0 o o
ToVNBAREEXA | FH — — — O O O
REEMLE | Q - - - - = =
2y | S - = — — = =
=M E — — — O O O

#) ) WY A ZICRONFADREIIEDGDFT .

®. ) WREESIE GRIMEYROBHEAN) ER—ID) WRHA X - FRk—BERESRBL TS,
£ 5 | #EEA | M4 -M6 | -M10 | -M20 |-M5G0
JuRgRRS|  — (M4 [ v ] M10 IM20 —
RIYAZ|WRTILDH| MAx07 | M6éx1 | MI10x1.5 | M20x2 | M5x0.8
¥)MB(FEZ DGR LY DS TEUT I BB AEICEHER 2T v hDMEFREDDEEM BBV EHhELIZE,

@. IEIRBSLEEIE 7 5 v F A M E (RO—X5+1 TDdH)

== HHEEA -QK -QM -QKE
- BEMPEEK ‘
PEEK | POM | i 105~ 1060.0m)

FIEH = — 4
- @ &

#1)ANO—X5A T @10 ~ g30mDA T3V ERDET,
#%2) REWUEEERUIB G BIIE T 5w F AU NEBUF IS NFEE A
%3))\WRHME | BEE Y -V ERIRUVISBAR IR 5y F AV NEE TS NE R Avo

®. -S3{HtFE IO IHEN)

5 = SEEAA -s3
. REIEERS TS
ERME s SRR

377



J\NWRILBE /| I\NVRRIEEYH~

[)\yhEEfEE S (Ivial | IEE 758 | B E IRV DR CER T o BRI AR LY (& B2/ Cw RIS 8K (P386~) ZCEL L& LY,

P620
& - S ISYNIAT
ISuRGAT JWRTLOH porIa s
INRRIFFEYh
A% (%) i (%)
JNWRILMERLS INWRI LSS
BEAR N S U F SE BEAF N S U F SE NE
_ < BEM4 _ . BEE4 | SEMNBR
—RYJL T S =2 —RYJL [T 3 = o
NJ)L |- |DLE V| Tvdk Y=y NV |- |DLE V| Tvdk Y- | E8RSAT
VP10F(4]5) 550| 825/ 1,210 2,090| 825 VP10F[@E-M4(8)| 1,210| 1,485 1,870| 2,750| 1,485| 1,485
VP15F(4]5) 605| 880 1,331| 2,209| 880 VP15FE-M4E)| 1,265 1,540 1,991| 2,959| 1,540| 1,540
VP20F(4)5) 605| 880 1,331| 2,209] 880 VP20F@E-M6[B)| 1,265 1,540 1,991] 2,959 1,540] 1,540
VP25F(4]5) 660| 935/ 1,452 2,508] 935 ©7) |vP2sFa)5-me8)| 1,320 1,595 2,112| 3,168| 1,595 1,595
VP30F(4]5) 660 935 1,452 2,508] 935 VP30F@E-M6[)| 1,320 1,595 2,112| 3,168 1,595 1,595
P620 - P620
. e - A
. ISYRTA TIATRIEA S A T ISYRNIA TIATRRIEAR S A T
J\RILDH INYRRIfHvh
i () i ()
JNRIDLMEBES ISWRILMETLS
EAEX N S F SE NE BEAEX N S F SE NE
_ . EEM | SZHNBR _ EEM | SEHNBR
SRV TvE |, N SR TV TvER | Sl
MILIAI=) TR oo s ML= TUR |2 s
VP10FHZE 660 935 2200 935 935 VP1OFHE)5-M48)| 1,540| 1,815] 3,080 1,815 1,815
VP15FHEE 715|  990| 2,409] 990| 990 VP15FHE)5-M48)| 1,595| 1,870| 3,289 1,870 1,870
VP20FH[)5] 715]  990| 2,409] 990] 990 VP20FH@E-M68)] 1,760 2,035| 3,454| 2,035| 2,035
VP25FH[ZIE] 770| 1,045| 2,618 1,045 1,045 VP25FH@E-M68)| 1,815 2,000 3,663| 2,090 2,090 +0| DA
VP30FH[4][5] 770| 1,045| 2,618 1,045 1,045 VP30FH@E-M68)| 1,815 2,090 3,663] 2,090 2,090 +0
P639 P639 O=ELENEE NeW)
y | (T3Yh-DSYRREBRITT)
Al e ®  mEEmLy T L
c\\ J gl = < j' j' Y W
I\ REERE D o A )V VIV b e o =
ffitE (%) it () (Jmm)‘i DL | -ER | -FG
@/SoRILHERS @ /SRTLHERS ok | B | U
BARX | K | M | KE AR | K | M | KE s DL g | 1500
P=l==]| === =
peex | Pom EEM PEEK | POM BEMN 210 +935| +330| +583
PEEK PEEK 215 | +1,001| +330] +638
VP10Q[) 4,070| 3,740 5,170| MaE®) [vPioQ@-MaB | 6,270 5,940 7,370] +1,100| ENE 220 | +1.232] +330] +803
VP20Q[4) 5720 4,840 7,370 VP20Q@-M68 | 7,920] 7,040 9,570| +1,100 — 225 | +1,705] +330] +858
VP30Q[4] 7,370) 5,940/ 9,570 " |vP30Qa)-me(8] 9,570/ 8,140 11,770| +1,100 230 | +2,255| +330| +1,650
P.652 i P652 MBS, F, SE| N,NE | S, SE
ARIIZAT ARIIZAT
JI\YRTLDH I\ RRIfFY
A% () A% (3¢)
N @ RyRI L EES AU N @ SyRT L ERS
R SN A = o
C S R (&) S -S3 [iin
o0y | ya—y s00by | yUa—|-sa s
VP10S4) 418| 836 vP10S[@-Me[8) | 1,045| 1,463] +836
VP15S4] 462 924 vP1594-Me8) | 1,100| 1,562] +880
VP20S(4] 495 990 VP20S[4]-M6(8) 1,375 1,870| +1100
VP255(4) 539 1,078| [EHERA |vP25S[4)-M6(8) 1,485 2,024) +1188| VM
VP30S4] 594| 1,188 VP30S@-M6B | 1,650| 2,244] +1320
VP3554) 1,980 3,960 VP35S4)-M6[8) | 4,686| 6,666 +550
VP50S4) 2,420 4,840 VP50S[@-M6[8) | 5,566| 7,986] +550
VP70S4) 4180 8360 . [VP7OSI-M10) | 8261) 12.441] Gea) |
VP100S(] 5,500/ 11,000 VP100S[4-M10(8) | 11,858| 17,358 (x4)

INR—VIEHEROHEEER

XDARERAD (R HFRENER T,

#2) LI NDEUTFITIF) YRR IBRE(TIEDE T o ) \WRR I ZBRE CTHEVB A R Iy SBIRLTLIZE W,

¥3)RILINDENFHIETUF 2 TIVINIVI BREITIEDE T . TUF 2T IUINLI EBR B THEWEEF. TUFT TR
ILE Ry SBIRL T 20

#4) AN E A TD) CRER g70mm, @100mm R T2y M ARERD -SSR EFEFDHRICIEDET T,

AR—VEEHERL. ALY A MNCT AR5 ERDEE () @ INR—ViEHEmOREERT T3y

CAD>— 5 # 2L THD ET. SVARCIAF:  EEE
183> saftis

384



JEZNYR R

1%

e

KEDMODNEN SEYFEDT—IIRER

B EXET(BI)

VPC'IO

®

®.'JZE)\wR
@. RILIRAR

-6
@

S
®

/N

%U —J

Z A

FEEECDONT
AR—VIEBEROERIEEE. B8

1
R

DOHBEIEEE. T2 E

DTERICOTFL I BHRR YA NMITRH T TR ZS LY

C -6
® @

®

)

J -DC -ECV -FH -F15
®

&)

=

ATUVIR

NVIVESiZN

BgE85(7

BEY(7

TILFTAR

=

7\9

=

AFVET—R

73—

RHE

ATUVIR

o [0
" EEmEO &
BfJE

=

MA
MB

mw>§

MC
MD

C
D
FGx)

ocC
oD

LFC
LFD

o[ FEEO
*C EEREO &

BT ik

=
=

HC
HD
HDW

B

HE
HEW

I WSS

= mio

= mio

IR S

) FINLY FEFECSMODHIIEDET .

ONAV] Nk 78
i S

A Z (mm)

10
210

15
215

20
220

25
225

30
230

35
235

50
250

70
270

100
2100

IREfEES

M10

@. ZRO—2 GRILSFIREEE - MA.A.MB. B.E.F. HE. HEW(Z#ES2A)

i 5
ANO—27(mm)

-4
4

-5
5

-6
6

-10
10

-15
15

-20
20

-25
25

-3

30

o

INyRERRES
®:M6

VPMC

VPC

VPOC

VPLFC

VPMD

VPD

VPOD

VPLFD

JIEN S S ERIN SN

VPHC

VPHD

VPHDW

I\WRTEIR

S [ ARVIEAT

WACY )=
i 5

L8

C

onaJry

S

21—

>

BZERHOY A X - iR ORLITREDS @ FIFEECA)

RN

i 5

D5 FHETE (mm)

-180J| -2J

-3J

-4J

BRF1-J98| 21.8

?2

@3 @4

-6J
26

J\—="T T (mm)

-8J

28

-3B | -4B | -6B

A—NUAZY
-M5 | -M6

ERTIMY

DVFvF
MF

-G1

=
as

BRF1-TRE

22 | 225 | o4

-

RIYAX

M5x0.8| Mbx 1

G1/8

N=J
H#F

VPMA

VPA

O

-

e

VPMB

L)

VPB

[©)

VPMC

AR

VPC

@)

VPOC

=

VPLFC

VPMD

O

O

O

VPD

VPOD

VPLFD

0|00 |0j0|0] O

VPHC

VPHD

VPHDW

VPHE

O|0|0|0|O

VPHEW

O|0]|O|O|0|0]|0]0]|0|0|0O|0[0|0|0|O
O[0|0|O|0|0]|0]|0|0O|0|0]|0|0|0|0|0|O

O|0|0|0|O

O|0]|O|O|0|0]|0]|0|0|0|O|0| |O]|O|O

O[O|0|O|0|0]|0]|0|0O|0|0]|0|0|0|0|0]O

O[0|0|0|0

O[O|0|O|0|0]|0]|0|0O|0O|0]0]|0|0|0|0]O

O|0|0|0|O

TRy

ARY

RN
i 5
RIYAX

-Mm8
M8x1.25

A—hJLRY
-M10|-M12
M10x1.5|M12x1.75

-M14
M14x2

-R1
R1/8

ERT—) Y
-R2 | -R3
R1/4 | R3/8

-R4
R1/2

-G1
G1/8

ERTHTRY
-G2 | -G3
G1/4 | G3/8

A=Y
-FM5 |-FM8
Mb5x0.8 |M8x1.25

@)

5wt VPE

©) [©) ©)

o

O O

[©) ©)

%)) WREEHTEC S M10I3 R I+ M8, M10. FM5, FM8ITH IR L CHDFE R Ave

652

#) )W A ZICRDGBIRTEDEZE
HOYA XBREDF T A (CISH
DERICT BIRCTEDEZR
YA X7z THERRLFEE LY

O

EffR

&



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. FARFvwF v (RLITREES : C, D, FDFH)

®. ATV IREGRVITRES | LFCDFH)

i (N=O)7IS] 7N

SR HESCA -DC 'i‘ CEE fHESCA -SF1/4
HANE DY F o mL I w/ 20 T Tk S B7RE (REEM1/4)
) S ANF 1y F rEBE I LY AN — O hME< D E T . SIS ‘ FovFe
HrtWeb A M TTHERRLIEE L,
@. ETRALER n
S #EEA -ECV o~
ETRBALEF :::{ 0 1 ;
)38 FRBLEFE, S SHBLTBOF R e E/%wﬁt#
. I\yREiRD
£ = IO -FH -FHH -CFH I T
ST il TU—mLY JU—LY  ILEFS D)L # : _*
(BIRDAE : 30°) | (HIRHAE : 15°) | (HIRDHAE : 8°) ! I
HEEETS — M6, M10 M6 &
) TU— RIS, -SRI CBDEE A i/ V- F
y
. 71ILY
£ = $#|IOA -F15 -F30
5 1 I £
<)L 40 - . - . & .
GEEmi&1.7cm) CE@mE*&7cn) > &5 ’j\:)'\lj%fﬁg”f 7
NEERRE - Mo */
¥1) T1)LP &, -SIERRITHIGLTHEDE B Avo

#2) D—UIRERICISHABRE T ORIFE COMAICIE. -FIOZHELET T,

@.-S3ftHx

2 = | mE=A _s3
e e | RRCEEIESE
EEME | B F s emuren
—ILWE == HNBRZ=IZFKM
R TJS5vo =0T )L—

) DU VFMFTA X g1.8, 82, a3mé. ANO—210
i DIV () Sy REg70m L K& OVPHC LS %
FRr<) . VPLFC, VPLFD7R)LA (CIFS L THDFER A

ILFI LS

m NANE N S | 7 @mmmm JRREHET | N—ODB

653



BR/NWR AN II1T

R
| BYONEMDINSITEY . BROD I SIET —IHEICREE.

EAD AR VEH T — 20 DM 72 IRIN.
YD EERS

1 2V3—2(8) BRAEFEERES.
RIVF B3R / B2/ WG T —THEEER D HEE) ‘
2UI—VIAE ARV IBENGL, EHREICH U TOESZMH. ENfcinaaEg. INSIEEYC BRI

MEFEMN BIF. AN E L, :
¥) BREBEAICOVWTOFME P.oZECELIEE I\yRT 4 X9%E
210~ 2100mm
—=
| EERVYI\UI—>37, JEHREE

RR—=ID5DEYMRIERICIFSEL TBOIEBAD UITDORILY &) WRDEEHD B EEIRATRETT .
FHRFRFODEEMBELEDLELZEL,
(BYMROMEICDOEXLTIE. ) WREBEEERILY BEOMEZRL CEL T ENTIRETT)

- 118, 77 ) V=R T E L VPHC, = ﬁ-v
- AI—IRUR T CEEEVPHD, VPHDW, X X A
- BEEHNR foVPHE. VPHEW, ' ;=

= -

 VPHDW. VPHEW (&, 185 \w R (DEfEEC & A I B 22 B i S 1 7,

I%Eiiaﬁlc_ BEC I DEFRMDIMIERESHEFEEN/VS (VPLFC, VPLFD) ZHAR.

BEZRHO 0 5 TDOVPLFCIE) RIS v TR EEZERE ORI+ IO RIS DD, Fa—T DsRAICKDAMO—IDFEIF U, T— U E MBS DB EM
ASOBEEESY A THAR.

| FRQIIRITT A XN T SEMEEERTIIVS (VPE) HFEX,
AU RS A MUX S BT —) o BRI IR,
H)RA—IDSDEy NBIEEICHBHLTHOF B ADT. EAIGREDDREFRBENSOE T2, (2RO OEEUTIE, ) W EHETILY
BHEDOEEEUTRET BT ENTRETT)

O FRANFPYFPRTILY (FTV3Y) ),
F XTUDTHMIVS DRBEICKIDREET DEFRMZETF YT,
§1ﬂﬁtﬁk%ﬂ’37gzljﬂﬂﬁﬂ'\)b’5’€ 7J[|o AIAF YTy

VPC, VPD. VPFIILE DR

o NBR(FTV3) )
IETELER.BIRD (TJU—NIVE . TUF2TIUiRVA) 1)V F D7 T3z cE .

-SSR (T3
MsICiZEEMD T DERMEIAER,
MFEO>— VI LMEIFm AV 2 EICENZHNBRFEIFFKMZ R A

654



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

@—A
- v jwfé ¥ - v jwfé o9
el =5 e el ==
TSR | \(;;;* T AR il éh Mi”aﬁ _3 g’%jlaé TSR | \(;;;* | AR @/éh Mi”aﬁ
(m) AOOAVY| Sa-y|-s3tHE (m) A007by | 3-Y
BED B0 £ 210 o4 |[VPMA10S[E-4J02| 2,310| 2,728| +1,606 BEn B0 8 @3 |VPMB10S[E-3) | 2,266| 2,684] —
DVIVFRF ZZ | 315 | o4 |VPMA15S[E-4J02)| 2,365| 2,827 +1,650 VVYF#F ZZ | 510 | o4 |vPMBI0SE-4J12 2310 2728 +1,969
MASIAY  |220| o4 |VPMA20S[E-4J02| 2,640| 3,135| +1,870 'VPMB] @6 |VPMB10S[6-6J02| T 42,167
225 | o4 [VPMA25S[E-4J03| 2,750| 3,289| +1,958| VM @3 |VPMB15S[6-3J | 2,321| 2,783] —
230| o4 |VPMA30S[E-4J12| 2,915| 3,509 +2,090 215 | o4 |VPMB15S[E-4JM2 +2,013
2,365| 2,827
235 | o4 |VPMA35S[6-4J02)| 5,951| 7,931| +1,320 26 |VPMB15S[6-6J02 +2,211
750| o4 |VPMAS50S[6-4J12| 6,831| 9,251|+1,320 @3 |VPMB20S[E-3) | 2,596| 3,001 —
& : “@%:(f) 20| o4 |VPMB20S[E-4J12 2640 3135 42,233
AILITAR JORR | Fa—T HARt B/t LHETS / 26 |VPMB20S[6)-6J012 +2,431
(mm) | 54 (o] S | -S3 B @3 |VPMB25S[6-3) | 2,706| 3,245 —
(m) 00| YU~ |-saft# 025 | o4 |VPMB25SE-4J12 +2,321| I
BEd B0 £ @3 |VPA10S[6)-3J 2,409| 2,827 — 26 |VPMB25S[6)-6J(2 | B +2,519
799FEE295-F | 510 | o4 |vPA10SE-4J1D | 2,453| 2,871] +3,014 23 |VPMB30S[E-3J | 2,871| 3,465 —
Vindal 26 |VPA10S[6-6J012 | 2,475 2,893 +1,991 230| o4 |VPMB30S[6-4J02 »915| 3500 +2,453
@3 |VPA15S[6)-3J 2,464| 2,926 — @6 |VPMB30S[6-6J02| T 42,651
215 | o4 |VPA15S[6-4J02 | 2,508 2,970] +3,058 @3 |VPMB35S[6-3J | 5,907| 7,887| —
o6 |VPA15S(6)-6J12 | 2,530| 2,992 +2,035 235 | o4 |VPMB35S[E-4J13 +1,683
5,951| 7,931
23 |VPA20S(6)-3J 2,739| 3234 — 26 |VPMB35S[6)-6J(2 +1,881
20| o4 |VPA20S(6-4J02 | 2,783| 3,278 +3,278 23 |VPMB50S(6-3J | 6,787| 9,207 —
06 |VPA20S(6)-6J12 | 2,805| 3,300| +2,255 250| o4 |VPMB50S[6)-4J02 6831|9051 1105
23 |VPA25S(6)-3J 2,849| 3,388) — @6 |VPMB50S[E-6J02| T 41,881
025 | o4 |VPA25S[6]-4J02 | 2,893| 3,432| +3,366| HNEH . A& (%)
06 |VPA25S(6]-6J12 | 2,915| 3,454(+2,343 AL ) QURER ff) AT B/YRILHERS I\“{F
@3 |VPA30S[6)-3J 3,014| 3,608] — (mm) |4 = C S | -S3 [l
230| o4 |VPA30S[E-4J03 | 3,058| 3,652| +3,498 Ho07Ly | 3-V|-S3ttHE
26 |VPA30S[6-6J02 | 3,080| 3,674|+2,475 B B0 i | 10 [M5x0.8|VPMB10S[E-M52| 2,035| 2,453] +836
23 |VPA35S[6)-3J 6,050| 8,030 — ARI ZZ | 315 |Msx0.8|vPMB15SE-M512| 2,000| 2,552| +880
235 | o4 |VPA35S[E)-4J12 | 6,094| 8,074 +2,728 Visd\Vi= 220 |M5x0.8|VPMB20S[6)-M513| 2,365| 2,860| +1,100
06 |VPA35S(6)-6J12 | 6,116| 8,096 +1,705 725 |M5x0.8|VPMB25S[E-M5[2)| 2,475| 3,014| +1,188| IV
@3 |VPA50S(6)-3J 6,930| 9,350) — 730 |M5x0.8|VPMB30S[E-M5[2| 2,640 3,234| +1,320
250| o4 |VPA50S[E)-4J02 | 6,974| 9,394 +2,728 235 |M5x0.8|VPMB35S(6]-M5[12 | 5,676| 7,656] +550
@6 |VPA50S(6)-6J12 | 6,996| 9,416 +1,705 750 |M5x0.8|VPMB50S(E-M5(2| 6,556| 8,976] +550
o4 |VPA70S(6-4J  |10,252|14,432] —
270 o6 |VPA70S[El-6J [10,26314,443] — O\ AN BHEBORERR
o4 |VPA100S[6)-4) |13,849(19,349] — BOFT. HBFREODEENABEVADEEE L,
7100| o6 |VPA100S[(6-6J |13,860|19,360] — AR UBEERE. AR A MET
28 |VPA100S(6-8J |13,888/19,388] — gA%JCAD?—Q%%%b'Ca’Sfji‘g“Q
- v jﬁ#ﬁ (*¥) "
e |JCURE = N [6)/SyRILHERES JWR AR—IIBEHBEROER (8L
WLTRR |y |232) EFRR To TS | e Ll @11/15@
J007Uy | YU3->| -S3tHk o b D0 S Do )
B B0 k| 210 | Moxt [VPATOSE-MSIZ | 2,145] 2,563] +1,692 @’?gﬁi#:fg:%ﬁémzjﬂ/
X2J A975-F | 215 | M6x1 |VPA15S(EI-M6(2 | 2,200| 2,662| +1,936 5 1)-SIELEE DI DB J 8135 — 5T JL— 2, HR N Bl FKM+SUS316175
VPA] 220 | M6x1 [VPA20S[6-M612 | 2,475| 2,970| +2,156 DET,
225 | M6x1 |VPA25SE-M6I2 | 2,585] 3.124] +2.244 BTN xz)ﬁﬁﬁ%@%ﬁ(azﬁ%@t\yhﬁmmcﬁﬁﬁuo)r-safiﬁmﬁasmu%ua
230 | M6x1 |VPA30SE-M6Z | 2,750| 3,344| +2,376 -
235 | M6x1 |VPA35S[6)-M6(2 | 5,786| 7,766( +1,606
250 | M6x1 |VPA50S[6)-M6(2 | 6,666| 9,086( +1,606
070 | G1/8 [VPAT0SEI-G112 [10,021]14,201] +3410] r{g?gi"’iﬁ s 2 q 4% U" ]
2100| G1/8 |VPA100S[6)-G112[13,618/19,118| +3,410 = : - u

655

“

4

m NN F-SiE | 7 eIl NEMEE%WHD RO | N—O W

T3 o, H



s2/\vR AR

S 0

17

656

1 -83 = -S3{tHk
#¥1)-S3ERDE DR > I 8IdST =0 T I—IC AT yMABIFFKM+SUS316[C1EDET .
#2)-S3IRDIBE(F. CHRLD Ly MRMAEICRARID -3k | DR ZMEL TS,

&B—A
4 A& () - A& (%)
o |JWRR . . B/fyRILHERLS AV s |/ \UNEE| ZNO-Y e [B)/fRILHESZS JR
IV TR (m ;;(_mmj) BEAE c s |safeh RILIFR am | (m ;H;nmj) HAFL c s sl
J00Uy | VU=V |-831t#k J00UY | Y3-V|-S31tH
B RE0 & 23 |VPB10S[E-3J | 1,749| 2,167 — A7YYAR B0 £ 23 |VPC10-6S(6)-3J8]| 3,509| 3,927| —
T AU5-F 10| o4 |vPB10SE-4J12| 1,793| 2,211]+2,673 5yFEE 295K 6 o4 |VPC10-656-4J8)13| 3,553| 3,971|+3,388
\VVPB| 26 |VPB10S[E-6J02| 1,804| 2,222|+2,882 \VVPC] 26 |VPC10-6S(61-6J8)12 | 3,564 | 3,982|+3,597
23 |VPB15S[6)-3J | 1,804| 2,266 — ﬂ 23 |VPC10-10S[6)-3J8]| 3,619| 4,037| —
. 715 | o4 |VPB15S[6-4J02| 1,848| 2,310|+2,717 = 10 | @4 |[VPC10-10S[6}-4J8]| 3,663| 4,081 —
06 |VPB15S[6)-6J02| 1,859| 2,321|+2,926 - 06 |VPC10-10S[6)-6J8]| 3,674| 4,002 —
23 |VPB20S[6)-3J |2,079| 2,574 — &3 210 23 |VPC10-158[6)-3J8]| 3,729 4,147| —
220| o4 |VPB20S[E-4J13| 2,123| 2,618|+2,937 24 15 | o4 |[VPC10-158[6-4J8]| 3,773| 4,191| —
26 |VPB20S[6)-6J02| 2,134| 2,629|+3,146 - 26 |VPC10-155[6)-6J8]| 3,784| 4,202| —
23 |vPB25S[6)-3J |2,189| 2,728| — 23 |VPC10-20S6)-3J8]| 3,839 4,257| —
025 | o4 |VPB25SE-4J13| 2,233| 2,772+3,005| M| /'Y FE 20 | o4 |VPC10-20S[E-4J8)| 3,883| 4,301| —
06 |VPB25S[6-6J02| 2,244| 2,783|+3,234 210 06 |VPC10-20S[6)-6J8]| 3,894| 4,312 —
23 |VPB30S[E-3J |2,354| 2,948 — mm 23 |VPC15-6S(6)-3J(8)| 3,564| 4,026] —
230| o4 |VPB30S[E-4J02| 2,398| 2,992|+3,157 Z 6 o4 |VPC15-656-4J8)12| 3,608| 4,070]+3,432
06 |VPB30S[6-6J03| 2,409| 3,003|+3,366 : 26 |VPC15-656-6J8)12| 3,619 4,081|+3,641
23 |vPB35S[6)-3J |5,390| 7,370 — 225 23 |VPC15-10S[6)-3J8]| 3,674| 4,136| —
735 | o4 |VPB35S[6)-4J02| 5,434| 7,414|+2,387 mm 10 | @4 |VPC15-10S[6-4J8]| 3,718| 4,180 —
06 |VPB35S[6)-6J02| 5,445| 7,425|+2,596 26 |VPC15-10S[6)-6J8)| 3,729| 4,191| —
23 |vPB50S[E)-3J | 6,270| 8,690 — LS 23 |VPC15-15S[6)-3J8)| 3,784 4,246| —
250| o4 |VPB50S[E-4J02| 6,314| 8,734|+2,387 15 | o4 |VPC15-155[6-4J8]| 3,828| 4,290 —
06 |VPB50S[B-6J02| 6,325| 8,745|+2,596 26 |VPC15-155(6)-6J8]| 3,839 4,301| —
o4 |VPB70S[El-4J | 9,922]14,102 — 23 |VPC15-20S6)-3J(8)| 3,894 4,356| —
70| o6 |VPB70S(6)-6J | 9,933/14,113] — 20 | o4 |VPC15-20S[6-4J8]| 3,938| 4,400 —
08 |VPB70S[6)-8J | 9,988|14,168| — - 06 |VPC15-20(6)-6J8]| 3,949| 4,411| — =
o4 |VPB100S[6-4J [13,51919,019] — 23 |VPC20-6S(6)-3J(8)| 3,839 4,334| —
7100| @6 |vPB100S[6-6J [13,530/19,030] — 6 o4 |VPC20-656-4J8)12| 3,883| 4,378 +3,652
28 |VPB100S[6-8J [13,585]19,085 — 26 |VPC20-656-6J8)12| 3,894 4,389 +3,861
(S (¢ 23 |VPC20-10S[6)-3J8]| 3,949 4,444| —
AL ST )\;\yl\“@ ﬁfﬁ/ AT B /fyRILHESDS 10 | o4 |VPC20-10S[6-4J(8]| 3,993| 4,488 —
mm) 4z C S 220 26 |VPC20-10S[6}-6J(8)| 4,004| 4,499| —
90070y | YU3-V|-S3ftts 23 |VPC20-15S(6)-3J(8)| 4,059| 4,554| —
BE B0 1 | 210 |M6éx1|VPB10S[E)-M6[2 | 1,485/ 1,903| +1,551 15 | o4 |VPC20-155[6-4J8]| 4,103| 4,598| —
X2J 29V5-R| 315 |M6x1 |vPB15S[E-M6[2| 1,540 2,002]+1,595 26 |VPC20-15S(6-6J(8]| 4,114| 4,609] —
220 | M6x1 |VPB20S[6)-M6l2 | 1,815| 2,310]+1,815 23 |VPC20-20S[61-3J8]| 4,169 4,664 —
225 | M6x1|VPB25S[6]-M6[12 | 1,925| 2,464(+1,903| VM 20 | o4 |VPC20-20S[E-4J8)| 4,213| 4,708] —
230 | M6x1 |VPB30S[6-M6[2 | 2,090 2,684 +2,035 26 |VPC20-20S[6)-6J8)| 4,224| 4,719| —
735 | M6x1 |VPB35S[6-M6[2 | 5,126| 7,106 +1,265 23 |VPC25-6S(6)-3J(8)| 3,949 4,488| —
250 | M6x1 |VPB50S[6)-M6[2 | 6,006| 8,426 +1,265 6 o4 |VPC25-6S(61-4J8)2| 3,993 | 4,532|+3,740
@70 | G1/8 |VPB70S[6-G112) | 9,691|13,871|+3,300 - 06 |VPC25-656-6J8)13| 4,004| 4,543|+3,949
7100| G1/8 |VPB100S[6-G102)|13,288| 18,788 +3,300 23 |VPC25-10S[6)-3J(8]| 4,059| 4,598| —
A% () 10 | o4 |VPC25-10S(6-4J8]| 4,103| 4,642 —
rems VORI o[BS ok o5 ob |VPC25-1085-6J8)] 4,114] 4,653] —
(mm) SE(m) C S | -S8 [ 03 |VPC25-15S(6)-3J(8) | 4,169| 4,708| —
7000y | Y-V |-S31t#k 15 | o4 |VPC25-155[61-4J8]| 4,213| 4,752| —
Z?UWWWQ £ 210 23 |VPMC10-4S[6)-3J 4,600 5,027}— 06 |VPC25-158(61-6J8)| 4,224 4,763] —
VY FRF 22 o4  |VPMC10-4S[6)-4J02 +1,969 23 |VPC25-20S[61-3J8]| 4,279 4,818] —
VBIVIC s 23 |VPMC15-4S[6)-3J Al g = 20 | o4 |VPC25-20S[E-4J8)| 4,323| 4,862 —
o4  |VPMC15-486)-4J12 +2,013 06 |VPC25-20S6)-6J8]| 4,334| 4,873 —
520 23 |VPMC20-4S[6)-3J s.939| 5,434 — AN — B HESOEEEE
24  |VPMC20-48[6-4J12 +2,233 SOV & N —DTBFS A TOBIRTEE S, /e VPMCIRLS é
23 |VPMC25-45(6)-3 _ IEEETJ—jﬂﬁQ}].8mﬁm~z2mm®9)9‘y?%&$9475@0 i
225 5,049| 5,588 [ M6 | FT IS EOOELFABHLNEDEL . ‘
o4 |VPMC25-48[6)-4J12 +2,321
o302 VPMC30-486-34| 1| 5 808 —— ?&;ﬁ%ﬁ%ﬁi?ggg; e
o4 |VPMC30-4S[6l-4J02| 42,453 i 7 °
o35 08 [VPMCSSASESI | |16 230l — AN — Y BHERORE (M)
o4 |VPMC35-486-4J13| " +1.683 S AVAr
o502 {YPMOSASES) g a0/ 11,550 AN—VBEERORER T3
24  |VPMC50-4S[6)-4J12 +1,683 8 : -DC =92 o F LS



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

o\ AN—VIEHEROHEESRIR

M) NIV N—TRFI A THRIRTEX T S MITRBFODEFFRN

BELEDELREL,
AN—YBHEEmId. /YA ST

CADcADF—s =L THDET.

ANR—VIEEEmDER ()
Package) 18 1%

IN—VEHEmORERST T3y

4

Option

: -S3 = -S3ft#k
¥1)-S3{EARDBF DRI > T &ld 5 —0 T )U—IC BRI W B IFFKM+SUS316(C 7

1 -DC =Y AhFryFIiRLs

pET.

52)SIHERDBAIE. THLO TR EARO-SHHE DREENEL T
rEEL,

AT7vavgoen [ W B rok
oLT = poos lidll -l Ineia a0 [

T4 &'

@m—A
o A& (¥) - A& (¥)
e | JCRE 2N~ . |B/MrILESS ISR N VACY =3 (Yue] i . |B/WRILNERS ISR
VIR my |y [P EFER T s Teg o ™R |am (73 BR T TS [oes [
J007LY | YU3-V| -3tk J007LY | YU-V| -3tk
A7YY4R B0 £ 23 |VPC30-6S[E-3J8)| 4,114/ 4,708 — 27 V4R BEO £ 6 VPC10-63B-M6[I12 | 3,245/ 3,663 +2,266
045 FEE 295-F 6 | o4 |VPC30-65[E-4JBI12| 4,158| 4,752|+3,872 XRI 2905-R 210 10| VPC10-10S[E-M68]| 3,355| 3,773 —
VVPC 26 |VPC30-656)-6J[812| 4,169| 4,763 +4,081 \VVPC| 15 VPC10-158[6)-M6(8| 3,465/ 3,883] —
23 [VPC30-10S6-3J8]| 4,224 | 4,818] — 20 VPC10-2036)-M6(8| 3,575/ 3,993] —
10 | o4 [VPC30-10SE-4J8)| 4,268| 4,862] — 6 VPC15-65E-M6E]12| 3,300/ 3,762|+2,310
26 |VPC30-10S6-6J8)| 4,279| 4,873] — 10 VPC15-1036)-M6(8]| 3,410| 3,872| —
230 215 M6x1
23 |VPC30-1556-3J(8)| 4,334 | 4,928] — 15 VPC15-158[6)-M68| 3,520/ 3,982| —
15 | o4 |VPC30-158[6-4J8)| 4,378| 4,972| — 20 VPC15-203(6)-M6(8]| 3,630/ 4,092] —
06 |VPC30-1556-6J8)| 4,389 4,983] — 6 VPC20-63-M6[)12| 3,575/ 4,070|+2,530
23 |VPC30-2056-3J8)| 4,444 | 5,038 — 10 VPC20-108(6)-M6(8)| 3,685| 4,180] —
ALEN- 20 | o4 |VPCa0-208E-4E) 4,488| 5,082] — P20 5 MO poag-res-ue| 5,795] 4,290] —
g30 06 [VPC30-2086-6J(8)| 4,499 5,093 — 20 VPC20-203[6)-M6(8]| 3,905| 4,400 —
mm 23 |VPC35-6S(E-3J8]| 7,150| 9,130 — 6 VPC25-636-M6I12 | 3,685/ 4,224|+2,618
é 6 | o4 |VPC35-63(6-4J8)12| 7,194 9,174|+3,102 205 10 V61 VPC25-103[6)-M6(8]| 3,795| 4,334| — e
RN o6 |VPC35-6SE-6J8112| 7,205| 9,185|+3,311 15 VPC25-158(61-M6(8]| 3,905| 4,444] —
f/g1003 23 |VPC35-10S6-3J8]| 7,260/ 9,240 — 20 VPC25-203(6)-M6(8]| 4,015/ 4,554| —
\mm_/ 10 | o4 |VPC35-10S[-4J8)| 7,304| 9,284| — 6 VPC30-63-M6[8]12 | 3,850| 4,444 +2,750
235 26 |VPC35-10S6-6J@8)| 7,315| 9,295 — e | 230 10 V61 VPC30-10S(6)-M6(8| 3,960| 4,554| —
23 |VPC35-155(6-3J8]| 7,370| 9,350 — 15 VPC30-15S6-M6(8]| 4,070/ 4,664| —
15 | o4 |VPC35-158[6-4J8)| 7,414 9,394| — 20 VPC30-203(6)-M6(8]| 4,180| 4,774| —
06 |VPC35-1556-6J8)| 7,425 9,405 — 6 VPC35-636-M68]12 | 6,886/ 8,866 +1,980
23 |VPC35-2056-3J@8)| 7,480| 9,460 — 10 VPC35-10S[6)-M6(8]| 6,996/ 8,976] —
235 M6x1
20 | o4 |VPC35-208(6-4J@8) 7,524| 9,504| — 15 VPC35-15S61-M6(8]| 7,106/ 9,086| —
06 |VPC35-2086-6J(8)| 7,535| 9,515 — 20 VPC35-203(6)-M6(8]| 7,216/ 9,196] —
23 |VPC50-6S(-3J(8]| 8,030/10,450 — 6 VPC50-638-M68]i2 | 7,766 10,186 +1,980
6 | o4 |VPC50-65[6-4JE]12| 8,074|10,494|+3,102 10 VPC50-10S(6)-M6(8)| 7,876|10,296] —
250 M6x1
06 |VPC50-65(6)-6J(8/12| 8,085|10,505|+3,311 15 VPC50-15S(61-M6(8]| 7,986/10,406| —
23 |VPC50-10S6-3J(8)| 8,140/10,560) — 20 VPC50-20861-M6(8]| 8,096|10,516) —
10 | o4 [VPC50-10S[6l-4J@8]| 8,184|10,604] — 70| 10 |G1/8|VPC70-10S[E-G1(8i2| 13,321|17,501 | +4,950 —
26 |VPC50-10S6-6J8)| 8,195|10,615 — 7100| 10 |G1/8|VPC100-1086-G1EI12| 16,918|22,418|+4,950
250 23 |VPC50-155(6-3J8]| 8,250|10,670] —
15 | o4 [VPC50-158/6-4J8)| 8,294|10,714] —
06 |VPC50-1556-6J(8]| 8,305|10,725) —
23 |VPC50-2056-3J(8]| 8,360|10,780] —
20 | o4 |VPC50-2086-4J8]| 8,404|10,824] —
26 |VPC50-205(6-6J8)| 8,415/10,835) —
o4 |VPC70-10S6-4J8)|13,552|17,732| —
@70| 10 | @6 |VPC70-10S(6-6J(8)|13,563|17,743] —
28 |VPC70-108(6-8J8)|13,591|17,771| — -
o4 [VPC100-10S[6-4J[8]|17,149|22,649] —
2100| 10 | o6 |VPC100-10S-6J8)|17,160|22,660] —
28 [VPC100-10S[6-8J8]|17,188|22,688] —

657

“

4

m NANE N 5 ShE | 7 @m&mm RO | N—O W

T3 o, H




R/ \RARNIIDAT

: 1A% () i i ()
R R T mam  |DOnERs T orE | 0| R [D/br s R
mm) mm) () (o] S [igwa| (mm) (mm) () C S
vy I mE, any I I mE,
274 0 £ 23 |VPOC10-208(6-3J| 3,839 4,257 23 |VPOC30-20S(6-3J| 4,444| 5,038
U5y FEF NI-BL 20 o4 |VPOC10-20S(6-4J| 3,883 4,301 20 o4 |VPOC30-20S[(6-4J| 4,488 5,082
POC 26 |VPOC10-20S(6-6J| 3,894| 4,312 26 |VPOC30-20S(6)-6J| 4,499 5,093
E—— 23 |VPOC10-30S(6-3J| 3,949] 4,367 23 |VPOC30-30S(6-3J| 4,554| 5,148
30 o4  |VPOC10-30S(6-4J| 3,993] 4,411 30 o4 |VPOC30-30S[6-4J| 4,598| 5,192
10 26 |VPOC10-30S[6-6J| 4,004 4,422 30 26 |VPOC30-30S[6-6J| 4,609 5,203
@ 23 |VPOC10-408(6-3J| 4,059] 4,477 @ 23 |VPOC30-40S(6-3J| 4,664| 5,258
40 o4 |VPOC10-40861-4J| 4,103| 4,521 40 o4 |VPOC30-40S6)-4J| 4,708 5,302
26 |VPOC10-40S(6-6J| 4,114] 4,532 26 |VPOC30-40S(6-6J| 4,719 5,313
23 |VPOC10-508(6-3J| 4,169] 4,587 23 |VPOC30-508(6-3J| 4,774| 5,368
50 o4  |VPOC10-508(6-4J| 4,213] 4,631 50 o4 |VPOC30-508(61-4J| 4,818 5412
@6 |VPOC10-50SF6)-6J| 4,224| 4,642 26 |VPOC30-50S(6)-6J| 4,829| 5,423
@3 |VPOC15-2096-3)] 3,894] 4,356 23 |VPOC35-2056-3J| 7,480] 9,460
20 o4 |VPOC15-20861-4J| 3,938| 4,400 20 o4 |VPOC35-208(6-4J| 7,524| 9,504
26 |VPOC15-20S(6-6J| 3,949| 4,411 26 |VPOC35-208(6-6J| 7,535 9,515
23 |VPOC15-30S(6-3J| 4,004] 4,466 23 |VPOC35-3086-3J| 7,590 9,570
30 o4 |VPOC15-30S(6-4J| 4,048] 4,510 30 o4 |VPOC35-30S(6-4J| 7,634 9,614
@6 |VPOC15-30S[6-6J| 4,059 4,521 26 |VPOC35-30S6)-6J| 7,645 9,625
215 23 |VPOC15-4086-3)] 4,114 4,576 36 23 |VPOC35-40S6-3J| 7,700 9,680 L)
40 o4  |VPOC15-408(6-4J| 4,158| 4,620 40 o4 |VPOC35-408(6-4J| 7,744| 9,724
26 |VPOC15-40S(6-6J| 4,169] 4,631 26 |VPOC35-40S(6-6J| 7,755 9,735
23 |VPOC15-508(6-3J| 4,224] 4,686 23 |VPOC35-508(6-3J| 7,810 9,790
50 o4 |VPOC15-5096-4J| 4,268| 4,730 50 o4 |VPOC35-50S(6-4J| 7,854| 9,834
26 |VPOC15-50S(6-6J| 4,279 4,741 = 26 |VPOC35-50S(6)-6J| 7,865 9,845
23 |VPOC20-2086-3)] 4,169] 4,664 23 |VPOC50-2086-3J| 8,360| 10,780
20 o4  |VPOC20-20S(6-4J| 4,213] 4,708 20 o4 |VPOC50-20S(6-4J| 8,404| 10,824
26 |VPOC20-208(6-6J| 4,224| 4,719 26 |VPOC50-208(6-6J| 8,415| 10,835
23 |VPOC20-30S[6-3J] 4,279] 4,774 23 |VPOC50-30S[6-3J| 8,470] 10,890
30 o4 |VPOC20-30861-4J| 4,323 4,818 30 24 |VPOC50-30S6-4J| 8,514| 10,934
20 26 |VPOC20-30S(6-6J| 4,334] 4,829 50 26 |VPOC50-30S(6-6J| 8,525 10,945
o 23 |VPOC20-408(6-3J| 4,389 4,884 @ 23 |VPOC50-408(6-3J| 8,580| 11,000
40 o4  |VPOC20-40S(6-4J| 4,433] 4,928 40 o4 |VPOC50-40S[6-4J| 8,624| 11,044
@6 |VPOC20-40S(6-6J| 4,444| 4,939 o6 |VPOC50-40S(6-6J| 8,635 11,055
23 |VPOC20-50S(6-3J| 4,499] 4,994 23 |VPOC50-50S(6-3J| 8,690| 11,110
50 @4 |VPOC20-508(6-4J| 4,543| 5,038 50 o4 |VPOC50-50S(6)-4J| 8,734| 11,154
26 |VPOC20-50S(6-6J| 4,554| 5,049 26 |VPOC50-50S(6-6J| 8,745 11,165
23 |VPOC25-208(6-3J| 4,279] 4,818
20 o4 |VPOC25-205(6-4J| 4,323] 4,862 AN—ViEBEROBESRE
06 |VPOC25-208[61-6J| 4,334] 4,873 ’*>g;;ﬁg%;?éﬁi@%ﬁ@wfﬁ"’gﬁm';?ﬁ@@
@3 |VPOC25-30S(6-3J| 4,389 4,928 e
30 o4 |VPOC25-30S[61-4J| 4,433] 4,972 FR—VBHARE. KAV A MCT
o 06 |VPOC25-30SE16J| 4,444] 4,983 CADT—5ZRHLTBDET,
@ 23 |VPOC25-408(6-3J| 4,499] 5,038 e
40 | o4 |VPOC25-40S6-4)] 4,543 5082 (o) =~ ANRT DR ()
@6 |VPOC25-40S(6-6J| 4,554| 5,093 V@1
23 |VPOC25-50S(6-3J| 4,609] 5,148
50 o4 |VPOC25-508(6-4J| 4,653| 5,192
26 |VPOC25-50S(61-6J| 4,664] 5,203
- A% () - i ()
TLSTAR /\(\yr& XED;Q 2o | mame  |B/RILERS P /e xtuga 5| mame  |B/ILuERS IO
mm) mm Hoz (o] S s (mm) mm Az C
HO00LY | YD~y H007LY
2743 B0 £ 20 VPOC10-20S[61-M6| 3,575| 3,993 20 VPOC30-20S[6-M6| 4,180
XRY AN-EL 210 30| 6 VPOC10-30S6)-M6| 3,685 4,103 30 30| et VPOC30-30S6)-M6| 4,290
® 40 VPOC10-40S[61-M6| 3,795] 4,213 o 40 1 [VPOC30-40SB)-M6| 4,400
A 50 VPOC10-509(61-M6| 3,905 4,323 50 VPOC30-50S[6-M6| 4,510
ﬁ 20 VPOC15—208%—M6 3,630] 4,092 20 VPOC35-20SE-M6| 7,216
30 VPOC15-30S[6)-M6| 3,740| 4,202 30 VPOC35-30S[6)-M6| 7,326
a16 40 Mex1 VPOC15-40S[6-M6| 3,850 4,312 235 40 Mol VPOC35-40S[E-M6| 7,436
50 VPOC15-50S[6)-M6| 3,960 4,422 = 50 VPOC35-50S6)-M6| 7,546
20 VPOC20-20S[6)-M6| 3,905| 4,400 20 VPOC50-20S6-M6| 8,096
30 VPOC20-30S[61-M6|  4,015] 4,510 30 VPOC50-30SG-M8| 8.206
920 40 | MO [vpocao-40s6iMe| 4,125 4,620 280 —, — Mex1 vpocso-4os%-ma 8316
50 VPOC20-50S[61-M6|  4,235] 4,730 50 VPOC50-50S51-M6| 8,426
20 VPOC25-20S6)-M6| 4,015 4,554
30 VPOC25-30S[61-M6| 4,125 4,664 -
225 40 Mex1 VPOC25-40S[6]-M6| 4,235 4,774 = z’ﬁ': Sk R gy 515
50 VPOC25-50S(6)-M6| 4,345| 4,884 mis [ | =50 @ W <

658



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

—A

v
7

) A& (%) . & (%)
B U e s NN LT o) /oo Ao TN N N VI TGT ) /oo =
g | w2 g c s fEal m | ) (ne 0 g c s Eiwg £
sE0LY [SUa—y 2E07LY | SU3—-> ;'?{
27YVHR YO0 L 23 |VPLFC10-55(6-3J8) @3  |VPLFC30-55(6)-3J(8]
{ 3 12,430 12,848 13,035 13,629 5
VY FEF BRE 5 o4 |VPLFC10-55(6-4J8) 5 o4  |VPLFC30-55(6-4J(8) 'E
'VPLFC| 06 |VPLFC10-556-6J08]| 12,441| 12,859 26 |VPLFC30-55(6-6J(8)| 13,046| 13,640 i
23 |VPLFC10-10S[6)-3J8) ol s @3 |VPLFC30-10S[6]-3J8) | R b
10 @4 |VPLFC10-1081-4J8] ' 10 @4  |VPLFC30-108E-4J8) ' ;
210 06 |VPLFC10-10S[6-6J8)| 12,441| 12,859 230 @6 |VPLFC30-10S[(61-6J88]] 13,046| 13,640 3
23 |VPLFC10-155(61-3J8) 12.430| 12848 @3 |VPLFC30-15S[6-3.8) 13.035 13.629 |
15 o4  |VPLFC10-1586)-4J8| ’ 15 o4  |VPLFC30-15581-4J8]| ’ x
06 |VPLFC10-1556-6J8)| 12,441| 12,859 @6  |VPLFC30-155(6-6J8)| 13,046| 13,640 =
@3  |VPLFC10-208[6-3J3] @3  |VPLFC30-20S[6)-3J8] 123
~N
20 o4  |VPLFC10-20S[E-4J8) VREEL) TS 20 24  |VPLFC30-20S[6-4J8] IR TR m}
06 |VPLFC10-2056-6J[8)| 12,441| 12,859 @6 |VPLFC30-20S(61-6J8]| 13,046| 13,640 ;'(
03  |VPLFC15-5S[6)-3J8) 23  |VPLFC35-5S(6-3J(8)
5 o4  |VPLFC15-5S[6-4J[8) 12,485) 12,947 5 @4  |VPLFC35-55(6)-4J(8) 16.071) 18,051 %
06 |VPLFC15-556-6J08)| 12,496| 12,958 06 |VPLFC35-55(6)-6J8]| 16,082| 18,062 &%
23 |VPLFC15-10S(8)-3J8) @3  |VPLFC35-10S[6)-3J8) H
10 o4 |VPLFC15-10S[6-4J8) RS Tz 10 24  |VPLFC35-10S[6-4J8] )] ekl =
215 06 |VPLFC15-10S6-6J8)| 12,496| 12,958 235 @6 |VPLFC35-10S(61-6J8)| 16,082| 18,062 e g
23 |VPLFC15-155(61-3J(8) 12.485| 12.947 @3  |VPLFC35-15S[6-3.8) 16.071| 18.051 %
15 o4  |VPLFC15-15SB-4J8| ’ 15 o4  |VPLFC35-15SE1-4J8)| ’ )2
06 |VPLFC15-1556-6J/8]| 12,496| 12,958 @6 |VPLFC35-155(81-6J8)| 16,082| 18,062 -
23 |VPLFC15-20S(8)-3J(8) @3  |VPLFC35-20S[6)-3.8) ;
12,485| 12,947 16,071| 18,051
20 o4  |VPLFC15-20S6)-4J8) 20 @4  |VPLFC35-20S[6-4J8) %
06 |VPLFC15-2056-6J8)| 12,496| 12,958 @6 |VPLFC35-205(61-6J8)| 16,082| 18,062
03  |VPLFC20-5S(6)-3J(8) 23  |VPLFC50-55(6)-3J8) =
5 24 |VPLFC20-5S[E-4J[) 12,760] 13,255 5 o4  |VPLFC50-5S(6)-4J(8) 16:951) 19371 Z
06 |VPLFC20-586-6J8]| 12,771| 13,266 @6 |VPLFC50-55(6-6J(8]| 16,962| 19,382 |{
23 |VPLFC20-10S(6)-3J8) @3 |VPLFC50-10S[6)-3.8)
12,760| 13,255 16,951 19,371
10 o4 |VPLFC20-10S[E-4J(8) ’ ’ 10 o4  |VPLFC50-10S[6]-4J8] ’ ’ g
220 06 |VPLFC20-10S-6J8| 12,771| 13,266 250 @6 |VPLFC50-10S[6-6J8)| 16,962| 19,382 ,—E
23 |VPLFC20-153(6)-3J(8) 12760| 13255 @3  |VPLFC50-15S(6]-3J8) 16.951| 19.371 BA
15 o4  |VPLFC20-158-4J58)| ' 15 o4  |VPLFC50-1596-4J8] ’ Lt
06 |VPLFC20-1556-6J8)| 12,771 13,266 @6 |VPLFC50-155(81-6J8)| 16,962| 19,382 EI'(
23 |VPLFC20-20S(6-3J8) 23 |VPLFC50-20S[E-3J8] o
12,760| 13,2 16,951 19,371
20 o4 |VPLFC20-20S(6)-4J8) 1160 [§18:225 20 @4  |VPLFC50-20S[6]-4J8) sl R j
06 |VPLFC20-2036-6J8| 12,771 13,266 @6 |VPLFC50-205[61-6J8)| 16,962| 19,382
03  |VPLFC25-58(6-3J(8)
5 o4 |VPLFC2555E4dE)| 2070 18:409 . ZK)’*—ZEEEE;%%?Q@%IE } o —_— E
oL HOMILS G N —DHFES A TEHRIRTER T, EMIERFOD
12,870 13,409 2':’\_:;%54'%':@*@;%:'2'7: ~ £
10 | o4 |VPLFC25-10SE-4JE Gptioh i -
225 96 |VPLFC25-10SE-6J8| 12,881 13,420 (8] : -SF1/4 =TV J1E JAGEEIIRERETY) ,;.‘_:,
03  |VPLFC25-155613J8) e s " ==
15 | o4 |VPLFC2s15584Mm)] oo 0| 13409 Package) TE;;?EE%W@WQ&H%M N
06 |VPLFC25-1556-6J/8)| 12,881 13,420 = v
23  |VPLFC25-208-3J8] N
20 o4  |VPLFC25-20S(6)-4J8) VR 1A
06 |VPLFC25-2056-6J8)| 12,881 13,420
& A& () -
B PR B
o leuRm — i . B /NyRILHERES JCw R = o) L
I i S =4S ) Qe _ R0 2o | mae
(mm) (mm) Az C S (mm) (mm) Bz
J0070y |YUd—y ooy
7YV Y0 L 5 M6x1 |VPLFC10-5S(6-M6(8] 5 M6x1 |VPLFC30-55[6-M6[8)
ARY ERE 10 | M6x1 |VPLFC10-10S[6-M6%] 10 | M6x1 |VPLFC30-10S[E-M63]
'VPLFC| 210 15 | M6x1 |VPLFC10-15S[6-M6(8] 12,155) 12,573 230 15 | M6x1 |VPLFC30-158-M6[8] 12,760) 13,354
20 | M6x1 |VPLFC10-2036-M6[8) 20 | M6x1 |VPLFC30-208(8-M6[8]
5 M6x1 |VPLFC15-5S(6-M6(8] 5 M6x1 |VPLFC35-55[6-M6[8)
10 | M6x1 |VPLFC15-10S[6-M6(8] 10 | M6x1 |VPLFC35-10S[6-M6[E) (=]
215 15 M6x1 |VPLFC15-1556-M6[8] 12.210) 12,672 235 15 M6x1 |VPLFC35-1556)-M6[8] exghee) Al
20 | M6x1 |VPLFC15-20S6)-M6[B) 20 | M6x1 |VPLFC35-20S(6-M6[8]
5 M6x1 |VPLFC20-55(6-M6(8] 5 M6x1 |VPLFC50-586-M6[8)
10 | M6x1 |VPLFC20-10S[6-M6(8) 10 | M6x1 [VPLFC50-10S[6-M6[8)
220 15 M6x1 |VPLFC20-1556)-M6(8) 12,485) 12,980 250 15 M6x1 |VPLFC50-1586)-M6[8] 16,676/ 19,096
20 | M6x1 |VPLFC20-20561-M6[B) 20 | M6x1 |VPLFC50-203(8-M6[8]
5 M6x1  |VPLFC25-53(6]-M6[8]
10 | M6x1 |VPLFC25-10S[6-M6(8)
925 5 Mext |veLrcostasamen| 2000 13134 F7Vavm0EE B3 G SOk 2 Sy
20 | M6x1 |VPLFC25-2085-M6E) [E2VT >Peos iy’ JRsel L

659



R/ \RARNIIDAT

&—A
- iR () - fHiAE (3¢)
o |JWRR . . B/fyRILHERLS AV e |/ W ZNO-2 S B/ WRILHERS
MILIFER (m ;;(_mmj) BEAE c s |safeh RILIFR am | (m ;H;nmj) HAFL c s sl
iy DAPIRE] Ec Ve A0V | 3=y -Sattig
ATUVHTE B0 & 23 |VPMD10-4S[6-3J| 4,686/ 5,104| — ATUVHT B0 23 |VPD10-6S[6-3J(8)| 3,619 4,037| —
DV9VFEFZZ| 10| o4 |VPMDI0-4SE-4)12 4730| 5 1a811%69 5yFEE 295K 6 o4 |VPD10-6SE-4J8)12 | 3,663| 4,081|+3,388
'VPMD)| @6 |VPMD10-4S[6-6J12| © 42,167 VPD 26 |VPD10-65(6-6J[8)1| 3,674/ 4,092|+3,597
23 |VPMD15-4S[6-3J| 4,741| 5,203] — ) 23 |VPD10-10S[E-3J8]| 3,729 4,147| —
715 | o4 |VPMD15-4S[6-4J72 +2,013 10 | o4 |VPD10-10S[E-4J8)| 3,773| 4,191| —
4,785 5,247
26 |VPMD15-4S-6J02 +2,211 @6 |VPD10-10S[6-6J8)| 3,784/ 4,202| —
5 @3 |VPMD20-49[6)-3J| 5,016| 5,511| — ; 210 23 |VPD10-15S(8-3J8)| 3,839| 4,257| —
220| o4 |VPMD20-45F-4J1 5 060! 5555/ 2232 15 | @4 |VPD10-15S[-4J8)| 3,883| 4,301| —
26 |VPMD20-4S[E-6J12 | ] 42,431 @6 |VPD10-155(61-6J(8]| 3,894/ 4,312] —
23 |VPMD25-4S[6)-3J| 5,126/ 5,665| — 23 |VPD10-20S[6-3J8]| 3,949| 4,367| —
725| o4 |VPMD25-456-4J02 5170|5700/ 252" [ V6 | 20 | o4 |VPD10-20SE-4J8)| 3,993| 4,411 —
26 |VPMD25-4S[6-6J12 | " 42,519 26 |VPD10-20S(6-6J8)| 4,004| 4,422| —
23 |VPMD30-4S[6-3J| 5,291| 5,885 — 23 |VPD15-6S[6-3J(8)| 3,674| 4,136] —
230| o4 |VPMD30-4S[6-4J12 5 335/ 5.999 +2,453 6 o4 |VPD15-6S(6-4J8)12 | 3,718| 4,180|+3,432
26 |VPMD30-4S-6J12 | 42,651 26 |VPD15-656-6J8)1d| 3,729| 4,191|+3,641
23 |VPMD35-4S[6-3J| 8,327|10,307| — 23 |VPD15-10SE-3J8)| 3,784| 4,246| —
235| o4 |VPMD35-486-4J1 837110351158 10 | o4 |VPD15-10S[E-4J@8)| 3,828| 4,290 —
26 |VPMD35-4S61-6J12| 41,881 26 |VPD15-10S[E-6J8)| 3,839| 4,301| —
@3 |VPMD50-4S[6-3J| 9,207|11,627| — 218 23 |VPD15-158(6-3J(8)| 3,894 | 4,356| —
750| o4 |VPMD50-456-4J2 0251111 671171883 15 | @4 |VPD15-15S(8-4J8)| 3,938 4,400 —
@6 |VPMD50-4S6-6J13| 41,881 26 |VPD15-155(8-6J8]| 3,949| 4,411| —
i it (%) 23 |VPD15-20S(6-3J8]| 4,004| 4,466] —
LSRR J Oyl f‘i e B/ R TLHERS ;\'an 20 | o4 |VPD15-20S6-4J8)| 4,048| 4,510 —
(mm) FAZ C S | -S8 [ 06 |VPD15-20S[E-6J(8)| 4,059 4,521| — =
AooAby |-y -S3ttig 23 |VPD20-6S[6-3J8)| 3,949| 4,444| —
27V B0 1| @ 10 |M5x0.8|VPMD10-458-M5[ | 4,455| 4,873| +836 6 | o4 |VPD20-6S[E-4J8/12| 3,993| 4,488|+3,652
ARTI ZZ | 315 |M5x0.8|vPMD15-456-M502| 4,510 4,972] +880 06 |VPD20-656-6J[812 | 4,004/ 4,499]+3,861
WASIB) | 220 |M5%0.8|vPMD20-458-M512 | 4,785| 5,280| +1,100 @3 |VPD20-10S[E-3J8)| 4,059| 4,554| —
725 |M5x0.8|VPMD25-4S[E-M512 | 4,895/ 5,434 +1,188| VM 10 | o4 |VPD20-10S[E-4J8)| 4,103| 4,598] —
730 | M5x0.8|VPMD30-4S[8-M5[2| 5,060 5,654(+1,320 @6 |VPD20-10S(61-6J8]| 4,114 4,609| —
2?35 |M5x0.8|VPMD35-4SE-M5[3 | 8,096(10,076| +550 20 @3 |VPD20-158(6)-3J8] | 4,169| 4,664| —
50 | M5x0.8|VPMD50-4S(81-M502 | 8,976(11,396| +550 15 | @4 |VPD20-15S(8-4J8]| 4,213| 4,708] —
26 |VPD20-15S6-6J8]| 4,224| 4,719] —
@3 |VPD20-20S[6-3J8) | 4,279| 4,774] —
20 | o4 |VPD20-20S[6-4J8)| 4,323| 4,818] —
T — 26 |VPD20-20S(6-6J(8)| 4,334/ 4,829] —
HOMILSIE, ) — THFS A TERRTEET . . VPMDTL ) 03 |VPD25-65)-3/8)| 4,059| 4,598] —
SIFEAF 1—T5ME01.8m.02MD I IV FHFIA T 6 | o4 |VPD25-65(-4JBI12| 4,103 4,642)+3,740
BOFT, FMFREODEEMABHLEDE L, 06 |VPD25-655-60312| 4,114 | 4,653]+3.949
ANR—TBEERF. 2T ~MIT 03 |VPD25-10S[6)-3J(8)| 4,169| 4,708| —
CADT—5ZRHELTHEDET, 10 | o4 |vPD25-1086-4J8)| 4,213| 4,752) —
e o e st @6 |VPD25-10S(61-6J(8]| 4,224/ 4,763] —
Packade ﬁg;{ffﬁﬁnn@ﬁ&(ﬂw%ﬁ) v25 03 |VPD25-155[8-3J8)] 4,279 4,818] —
15 | o4 |VPD25-15S(8-4J8)| 4,323| 4,862] —
AN—VBREROBERA T3> o6 |VPD25-158(6-6.3) | 4,334| 4,873) —
f:ggji;'ﬁgvy?ﬂjmw 03 |VPD25-20S[E-3J8) | 4,389| 4,928] —
51)-S3 LR DB DRI I 35— 5T U2, AR MBI FKM+SUS316 20 | o4 |VPD25-20861-4J8]| 4,433| 4,972) —
[CHDFET, 26 |VPD25-205(61-6J(8)| 4,444 4,983] —
2)-S3HIDIHAIE. TF LDy NBIHEICEARID-S3(H] DREEENEL
TREE W,
& | Y2~ .
ETHLLR h Fruze B L i R &‘.-

660



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A

v
7

o A& (¥) - A& (¥)
e | JCRE 2N~ . |B/MrILESS ISR N VACY =3 (Yue] i . |B/RILESS ISR Z
VIR my |y [P EFER T s Teg o ™R |am (73 BR T TS [oes [ E
J007by | JU3-V | -Ssttik J007by | JU3-V | -S3ttik I
27UV4R BE0 # 23 |VPD30-65(6)-3J8]| 4,224| 4,818| — 27YY4E D 6 VPD10-65(8-M68)12| 3,355| 3,773|+2,266 z
045 FEE 295-F 6 | o4 |VPD30-65E-4JBI12| 4,268| 4,862|+3,872 XRI 2905-R 210 10| VPD10-10SE-M6[8)| 3,465/ 3,883| —
\VVPD)| 26 |VPD30-6S61-6J8)12| 4,279| 4,873|+4,081 \VVPD)| 15 VPD10-15S8}-M6(8]| 3,575/ 3,993] — 1E
23 |VPD30-10S6-3J8]| 4,334 | 4,928] — 20 VPD10-20S[81-M6[8]| 3,685/ 4,103] — &
10 | o4 |VPD30-1086-4J8]| 4,378| 4,972 — 6 VPD15-688-M6[E12 | 3,410/ 3,872|+2,310 ~
230 26 |VPD30-10S6-6J8]| 4,389 4,983] — 215 10 iy VPD15-10S[6l-M6(8]| 3,520/ 3,982| — l?
03 |VPD30-158[6-3J8]| 4,444 | 5,038 — 15 VPD15-15S8)-M6(8]| 3,630| 4,092| — Z
15 | o4 |VPD30-1556-4J@8)| 4,488| 5,082 — 20 VPD15-20S[61-M6(8]| 3,740| 4,202| — =
06 |VPD30-1586-6J8]| 4,499 5,093 — 6 VPD20-6S[6-M6[8)12 | 3,685/ 4,180 +2,530 gg
23 |VPD30-203(6-3J8]| 4,554 | 5,148] — 520 10 V6t VPD20-10S[61-M6(8]| 3,795/ 4,290 — I?
20 | o4 |VPD30-208-4J8]| 4,598| 5,192| — 15 VPD20-15S[8}-M6(8]| 3,905/ 4,400] — =
06 |VPD30-2086-6J(8]| 4,609 5,203] — 20 VPD20-20S[8}-M6(8]| 4,015/ 4,510 — =)
23 |VPD35-6S[6)-3J8]| 7,260 9,240 — 6 VPD25-6S[6-M6[E)12 | 3,795/ 4,334|+2,618 %
6 | o4 |VPD35-63(6-4J8]12| 7,304 9,284|+3,102 205 10 iy VPD25-10S[61-M6(8]| 3,905| 4,444| — —_— %!;‘
26 |VPD35-656-6J8/12| 7,315| 9,295(+3,311 15 VPD25-15S6}-M68]| 4,015/ 4,554| — =
23 |VPD35-1086-3J8]| 7,370/ 9,350 — 20 VPD25-20S[61-M6[8]| 4,125| 4,664] — g
10 | o4 |VPD35-1086-4J8]| 7,414 9,394] — 6 VPD30-6S6-M6[8)12 | 3,960| 4,554 +2,750
235 06 |VPD35-103(6-6J8]| 7,425| 9,405 — o | 230 10 V6t VPD30-10S[81-M6(8]| 4,070| 4,664] — )]
23 |VPD35-155[61-3J8]| 7,480| 9,460 — 15 VPD30-15S(6-M68)| 4,180/ 4,774| —
15 | o4 |VPD35-1586-4J8)| 7,524 9,504| — 20 VPD30-20S[6)-M6[8] | 4,290| 4,884| —
06 |VPD35-1586-6J@8]| 7,535| 9,515 — 6 VPD35-6S6-M6(8]12 | 6,996/ 8,976 +1,980 H
23 |VPD35-2036-3J@8]| 7,590| 9,570 — 10 VPD35-10S(8l-M6(8]| 7,106| 9,086] —
20 | o4 |VPD35-20S[E-4J@8)| 7,634 9,614 — 2ig)z 15 M6 VPD35-15S(6)-M6(8)| 7,216| 9,196| — Z
o6 |VPD35-20S[61-6J8]| 7,645| 9,625 — 20 VPD35-20S(6l-M6[8]| 7,326| 9,306| — 7/
23 |VPD50-6S(6)-3J(8]| 8,140/10,560) — 6 VPD50-6S8-M6(8)2 | 7,876|10,296| +1,980 b
6 | o4 |VPD50-6S(E-4J8]12| 8,184 |10,604|+3,102 10 VPD50-10S[6)-M68)| 7,986/10,406| — 14
06 |VPD50-6561-6J8)12| 8,195|10,615|+3,311 50 15 M VPD50-15S(6)-M68]| 8,096/10,516| — E
23 |VPD50-108[6-3J8]| 8,250|10,670) — 20 VPD50-20S8)-M6(8] | 8,206|10,626) — BA
10 | o4 [VPD50-10S/6-4J@8]| 8,294|10,714] — ©70| 10 |G1/8|VPD70-1088-G1812|13,321|17,501| +4,950| . Lt
250 26 |VPD50-10S[61-6J8]| 8,305|10,725 — 7100| 10 |G1/8 [VPD100-10SE-GIBII2 | 16,918|22,418| +4,950 7;1'(\
23 |VPD50-158(6-3J8]| 8,360|10,780| — v
15 | o4 [VPD50-15S6-4J/8]| 8,404|10,824] — v
06 |VPD50-1556-6J8]| 8,415/10,835) —
23 |VPD50-208(6-3J(8]| 8,470/10,890| —
20 | o4 |VPD50-2086-4J8]| 8,514|10,934] —
26 |VPD50-205(6-6J8]| 8,525|10,945| —
o4 |VPD70-108[6-4J81[13,552(17,732) — E_
270 10 | @6 |VPD70-10S[E-6J8)|13,563|17,743] — e
08 |VPD70-1088-88]|13,891/17,771] — | j"‘\o
o4 |VPD100-10S[6-4J8]|17,149|22,649] — -
7100| 10 | @6 |VPD100-10S[6-6J8]|17,160|22,660| — /
28 [VPD100-10S[6-8J8]|17,188|22,688] — l\

o\ AN—VIEHEROHEESRIR
M) NIV N—TRFI A THRIRTEX T S MITRBFODEFFRN
BELEDELZEL,

EaD ER VBRI ARYA MCT
7 ol CADF— 5 Z R LB &I

ANR—VIEEEROE LR (M)
Package) 1148

AR—VBHEROZERA T3y

. -DC =25 AhFryFrImiLY

: -S3 = -33ft#k

#1)-S3HAR DI DB F&I&Y — 0 D I—IT AR WA B [ FKM+SUS316(T7%
DFE,

#2)-S3IERDIBE(F. CHLED Y NBMEICRARDI-S3 1] DREAMELTL

2y AN

17vavgoss R N E ok B gy .
ETRILES FovFv = b T4
(VPD) ;O|ERO B -

Option

[SDWVT = P664

661



: 1A% () i i ()
oLy |URE |20 ;fi was D/ PITLEES I ORE 20— gfﬁi | mpe  (D/rTHEES TS
(mm) | (mm) () (o] S [igwa| (mm) (mm) () C S
soay | 3=y any IV REY
27YY5% BH0 & 23 |VPOD10-2056-3J| 3,949| 4,367 23 |VPOD30-2096-3J| 4,554| 5,148
U5y FEF NI-BL 20 o4 |VPOD10-20S(6-4J| 3,993 4,411 20 o4 |VPOD30-20S(6-4J| 4,598 5,192
/POD 26 |VPOD10-20S6)-6J| 4,004 4,422 06 |VPOD30-2056-6J| 4,609 5,203
A @3 |VPOD10-30S[E-3J| 4,059 4,477 23 |VPOD30-305[6)-3)| 4,664 5,258
&5 30 o4 |vPOD10-30S6-4J| 4,103| 4,521 30 o4 |VPOD30-3086-4J| 4,708| 5,302
210 @6 |VPOD10-30S[6l-6J| 4,114 4,532 530 06 |VPOD30-3056-6J| 4,719 5,313
23 |VPOD10-4056-3J| 4,169| 4,587 23 |VPOD30-4086-3)| 4,774| 5,368
40 o4 |VPOD10-40S6-4J| 4,213| 4,631 40 o4 |VPOD30-40S[6-4J| 4,818 5,412
@6 |VPOD10-40S6)-6J| 4,224| 4,642 06 |VPOD30-4056-6J| 4,829| 5,423
@3 |VPOD10-50S[E-3J| 4,279 4,697 03 |VPOD30-505(61-3)| 4,884| 5,478
50 o4 |VPOD10-5056-4J| 4,323| 4,741 50 o4 |VPOD30-50S6-4J| 4,928| 5,522
@6 |VPOD10-50S(6l-6J| 4,334| 4,752 26 |VPOD30-505(6)-6J| 4,939| 5,533
@3 |VPOD15-20S(6-3J| 4,004| 4,466 23 |VPOD35-208(6-3J| 7,590 9,570
20 o4 |VPOD15-20S[E-4J| 4,048] 4,510 20 o4 |VPOD35-20S[6-4J| 7,634| 9,614
@6 |VPOD15-2056-6J| 4,059| 4,521 06 |VPOD35-2056-6J| 7,645 9,625
@3 |VPOD15-30S[E-3J| 4,114| 4,576 03 |vPOD35-3056-3J| 7,700/ 9,680
30 o4 |vPOD15-30S6-4J| 4,158| 4,620 30 o4 |VPOD35-30S[6-4J| 7,744| 9,724
06 |VPOD15-3056-6J| 4,169| 4,631 06 |VPOD35-3056-6J| 7,755 9,735
215 23 |VPOD15-4056-3J| 4,224| 4,686 235 23 |VPOD35-40S[6-3J| 7,810/ 9,790 =
40 o4 |vPOD15-4056-4J| 4,268 4,730 40 o4 |vPOD35-4056-4J| 7,854 9,834
@6 |VPOD15-4056-6J| 4,279| 4,741 06 |VPOD35-40S[6-6J| 7,865 9,845
03 |vPOD15-5056-3J| 4,334 4,796 23 |vPOD35-5056-3J| 7,920/ 9,900
50 o4 |vPOD15-5086-4J| 4,378| 4,840 50 o4 |VPOD35-50S[6-4J| 7,964 9,944
@6 |VPOD15-50S(6-6J| 4,389 4,851 = 06 |VPOD35-505(6)-6J| 7,975 9,955
@3 |VPOD20-20S[E-3J| 4,279 4,774 23 |VPOD50-2056-3J| 8,470| 10,890
20 o4 |vPOD20-2056-4J| 4,323 4,818 20 o4 |VPOD50-20S[6-4J| 8,514| 10,934
@6 |VPOD20-20S[6-6J| 4,334 4,829 06 |VPOD50-205(6-6J| 8,525| 10,945
23 |vPOD20-305[6-3J| 4,389| 4,884 23 |VvPOD50-3056-3J| 8,580| 11,000
30 o4  |VPOD20-30S[E-4J| 4,433 4,928 30 o4 |VPOD50-30S[6-4J| 8,624| 11,044
26 |VPOD20-30S[6-6J| 4,444| 4,939 06 |VPOD50-3056-6J| 8,635 11,055
220 @3 |VPOD20-40S[E-3J| 4,499 4,994 aB0 23 |vPOD50-4056-3J| 8,690| 11,110
40 o4 |VPOD20-4056-4J| 4,543 5,038 40 o4 |VPOD50-4056-4J| 8,734| 11,154
@6 |VPOD20-40S[E-6J| 4,554| 5,049 @6 |VPOD50-405[6-6J| 8,745| 11,165
23 |vPOD20-5056-3J| 4,609 5,104 23 |vPOD50-5056-3J| 8,800| 11,220
50 o4 |VPOD20-50S[E-4J| 4,653 5,148 50 o4 |VPOD50-50S[6-4J| 8,844| 11,264
26 |VPOD20-5056-6J| 4,664| 5,159 06 |VPOD50-5056-6J| 8,855 11,275
23 |VPOD25-2056-3J| 4,389| 4,928 &
20 | 04 |VRODRS-2OSTAJ| 4435 4.972 f;;;ﬁf ﬁﬁ;ﬂgf&%%fﬁﬁtxga HEEREOD )
26 |VPOD25-20S(6)-6J| 4,444 4,983 A A, [ ORIRCTE T, sl s
23 |vPOD25-3056-3J| 4,499| 5,038 BRI SHLEbE S, E
30 o4 |VPOD25-30S[61-4J| 4,543] 5,082 FR—VBHARE. KAV A MCT
o5 06 |VPOD25-30SE16J| 4,554] 5,003 CADT—5ZRHLTBDET,
@ 03 |VPOD25-405[6-3J| 4,609 5,148 e e e
40 | o4 |VPOD25-40S-4J| 4,653] 5,192 e ﬁ’ﬁ\l/—{/‘i‘gﬁﬁ””@‘aé(ﬂj@%ﬁ)
06 |VPOD25-4056-6J| 4,664 5,203 =
23 |VPOD25-50S(6-3J| 4,719] 5,258
50 o4 |vPOD25-50S6)-4J| 4,763 5,302
06 |VPOD25-5056-6J| 4,774 5,313
] fii& (%) \ fii& (%)
soLmy | /URE | 20— ﬁ’ﬂ/ e [Q/rTLERs WO ) OrE | 200- fﬁj e [Q/rTLiERS TN
(o) | (mm) | 2 (o} S [ (mm) | (mm) 2 (¢ S
soaby |- iy WA ImEY
274 BE0 & 20 VPOD10-2056-M6| 3,685| 4,103 20 VPOD30-20S[6-M6| 4,290| 4,884
XRY AN-EL 210 30| 6 VPOD10-308[6)-M6| 3,795 4,213 230 30 | s VPOD30-30S6)-M6|  4,400| 4,994
/PO 40 VPOD10-40S-M6| 3,905| 4,323 40 VPOD30-40S[-M6| 4,510| 5,104
""‘"“ﬁ 50 VPOD10-506)-M6| 4,015| 4,433 50 VPOD30-50S/6-M6| 4,620| 5,214
$ 20 VPOD15-2096-M6| 3,740| 4,202 20 VPOD35-20S6-M6|  7,326] 9,306
i 30 VPOD15-3086-M6| 3,850| 4,312 30 VPOD35-30S6-M6| 7,436| 9,416
r 615 20 | M popis-a055-m6 3,960 4,422 235 20 | M1 [\popss-a0sE-me 7,546 9,526 =
50 VPOD15-5036-M6| 4,070| 4,532 = 50 VPOD35-50306-M6| 7,656| 9,636
20 VPOD20-20S6-M6| 4,015| 4,510 20 VPOD50-20S6)-M6|  8,206| 10,626
30 VPOD20-30S6)-M6| 4,125| 4,620 30 VPOD50-30S6-M6| 8,316 10,736
220 20 | M pop20-4055-M6 4,235 4,730 250 a0 | M [\popso-40s5-me 8,426 10,846
50 VPOD20-50S6-M6| 4,345| 4,840 50 VPOD50-5036-M6| 8,536| 10,956
20 VPOD25-20S(61-M6| 4,125| 4,664
30 VPOD25-30S[-M6| 4,235 4,774 -
925 40| M1 [vpo2s-405E-Me| 4,345] 4,884 2T | or Byl g
50 VPOD25-508(6-M6| 4,455| 4,994 il ) aE0 ) o <

662



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

v
7

- A () - A% (%)
R = = . .. SR === R i
o [JCURER — . B NwRI L4 &S FAY VAR ES — L B/ NI L4 &S FUAY
AN g e e = NSRSt S e o= &
SHE () S () == o
any I e, any I I mE, X
27YYHT B0 # 03 |VPLFD10-5S6)-3J 23  |VPLFD30-5S6)-3J
Z 3 12,430| 12,848 13,035 13,629 5
VY FEF BRE 5 o4  |VPLFD10-58(6-4J 5 @4  |VPLFD30-5S[6)-4J 'E
- T T e LT T LT I
(%] F = [} P =
10 o4 |VPLFD10-10s@-4y| 12430| 12848 10 04 |VPLFD30-108E-4d| | or0o0| 13629 :
210 @6  |VPLFD10-10S6-6J| 12,441| 12,859 530 @6 |VPLFD30-10S[6-6J| 13,046| 13,640 3
03 |VPLFD10-15S[6-3J @3  |VPLFD30-15S[6-3J 1
12,430| 12,848 13,035| 13,629 .
15 o4 |VPLFD10-15S[6-4J 15 @4  |VPLFD30-15S(6-4J 4
| 26 |VPLFD10-15S(6-6J| 12,441| 12,859 o6 |VPLFD30-15S6-6J| 13,046| 13,640 =
23 |VPLFD10-20S[6-3J 23  |VPLFD30-20S[6-3J E%
12,430| 12,848 13,035 13,629 ~
20 o4 |VPLFD10-20S[8)-4J 20 o4  |VPLFD30-20S[6]-4J [m}
26 |VPLFD10-2080)-6J| 12,441| 12,859 @6 |VPLFD30-20S[6-6J| 13,046| 13,640 ;'(
93 |VPLFD15-5S[6)-3J 03 |VPLFD35-5S6)-3J
5 o4 |VPLFD15-55E-40] 12489 12.947 5 o4 |VPLFD35-58B14d] 007 1| 18051 %
06 |VPLFD15-5S(61-6J| 12,496| 12,958 06 |VPLFD35-55(6-6J| 16,082 18,062 %
03 |VPLFD15-10S[6l-3J @3  |VPLFD35-10S[6-3J H
10 o4 |VPLFD15-108@-4y| 12480| 12:947 10 04 |VPLFD35-108@-4d] 0071 18.091 =
=
06 |VPLFD15-10S/6-6J| 12,496| 12,958 06 |VPLFD35-10S6-6J| 16,082| 18,062
015 . 235 u e | B
03 |VPLFDISASSE-8)| |, ol g, 03 |VPLFD35-168613)] | ol o oo H
15 o4  |VPLFD15-1586-4J| = ’ 15 @4 |VPLFD35-15S6)-4J| ’ F
06 |VPLFD15-1580)-6J| 12,496| 12,958 @6 |VPLFD35-15906-6J| 16,082| 18,062 5
03 |VPLFD15-208[6l-3J @3  |VPLFD35-20S[6-3J ;
12,485| 12,947 16,071| 18,051
20 o4  |VPLFD15-20S[8)-4J 20 o4  |VPLFD35-20S[6-4J %
06 |VPLFD15-20S(6-6J| 12,496| 12,958) vy @6 |VPLFD35-2086-6J| 16,082| 18,062
03 |VPLFD20-5S6)-3J 23  |VPLFD50-5S[6)-3J 9
12,760| 13,255 16,951| 19,371 Z
5 04 |VPLFD20-5S[6)-4J 5 @4  |VPLFD50-5S[6)-4J 7
o6 |VPLFD20-5S(61-6J| 12,771| 13,266 @6 |VPLFD50-55(6)-6J| 16,962 19,382 |{
03 |VPLFD20-10S[6-3J @3  |VPLFD50-10S[6-3J
12,760| 13,255 16,951| 19,371
10 o4  |VPLFD20-10S[6l-4J| ’ 10 o4  |VPLFD50-10SBl-4| ’ g
220 26 |VPLFD20-10S6-6J| 12,771| 13,266 250 o6 |VPLFD50-10S6-64] 16,962| 19,382 B
23 |VPLFD20-15S[8)-3J @3  |VPLFD50-15S[6-3J BA
12,760| 13,255 16,951| 19,371 1F
15 04 |VPLFD20-15S[6-4J 15 @4  |VPLFD50-15S[6-4J
o6 |VPLFD20-1586-6J| 12,771| 13,266 @6 |VPLFD50-15S6-6J| 16,962| 19,382 EI'(
23 |VPLFD20-20S[6)-3J 23  |VPLFD50-20S[6)-3J o
12,760| 183,255 16,951| 19,371 v
20 24 |VPLFD20-20S[6)-4J 20 o4 |VPLFD50-208[6)-4J 5
26 |VPLFD20-20S(6-6J| 12,771| 13,266 o6 |VPLFD50-20S6-64] 16,962| 19,382
03  |VPLFD25-5S[6)-3J
5 o4 |VPLFD25-55544] ' 2870| 13409 . ZK’\“—Z%ﬁﬁﬂj@*ﬁﬁglﬁ
arrL OIS E N —TRF 1A TORRCEET, HMAFREOD
26 |VPLFD25-55(6-6J| 12,881| 13,420 o AT
03 |VPLFD25-10S[6-3J
12,870| 13,409 o . .
10 o4 |VPLFD25-10S[6-4J INR—VIBEHERORRE () E_
25 26 |VPLFD25-10S[E-6J| 12,881| 13,420 SVAL-VAE: ,;-,-}
03 [VPLFD25-158(6-8)| ooy =
15 04  |VPLFD25-1588-4J| - ’ N
26 |VPLFD25-155(6-6J| 12,881| 13,420 V4
23 |VPLFD25-20S[6]-3J N
12,870| 13,409
20 04 |VPLFD25-20S[6-4J
26 |VPLFD25-20S(6-6J| 12,881| 13,420
- A& () -
B W= e &
o | JOURR | 28 O— SR B /NyRILHERES JOURE | 2hO— .
s | MO x| mARR o T s = MO x| mAR
HAX PAX
400Uy | YU~y H007LY
271 V4T B0 & 5 | M6x1 |VPLFD10-55[E-M6 5 M6x1 |VPLFD30-5S[6)-M6
ARY RFE 10 | M6x1 |VPLFD10-10S[6-M6 10 | M6x1 |VPLFD30-10S[6-M6
12,155| 12,573 12,760| 13,354
'VPLFD| 210 5 T Mext VPLFD10-15S[81-M6 230 ™35 T mex VPLFD30-15S[81-M6
20 | M6x1 |VPLFD10-20S[6}-M6 20 | M6x1 |VPLFD30-20S[-M6
5 | M6x1 |VPLFD15-5S[6-M6 5 M6x1 |VPLFD35-5S[6)-M6
10 | M6x1 |VPLFD15-10S[E-M6 10 | M6x1 |VPLFD35-10S[6l-M6
12,210| 12,672 15,796 17,776| IVEH
215 5 T Mext VPLFD15-15S}-M6 235 T35 T Mex VPLFD35-15S(6)-M6
20 | M6x1 |VPLFD15-20S[6}-M6 o | 20 | M6x1 |VPLFD35-20S[G)-M6
5 | M6x1 |VPLFD20-5S[6l-M6 5 M6x1 |VPLFD50-5S(6)-M6
10 | M6x1 |VPLFD20-10S[E-M6 10 | M6x1 |VPLFD50-10S[6--M6
12,485| 12,980 16,676 19,096
920 35 e VPLFD20-15SB-M6 | ’ 250 15 | M6x1 |VPLFD50-15S6-M6
20 | M6x1 |VPLFD20-20S[E}-M6 20 | M6x1 |VPLFD50-20S[8-M6
5 | M6x1 |VPLFD25-5S[6-M6
10 | M6x1 |VPLFD25-10S[El-M6
925 |45 | Mext |vPLrD2s-tssaimg| | 20%0| 19:134 A7VavmOEE g s 1= 1P - |
20 | M6x1 |VPLFD25-20S5)-M6 [EOVWT =Pe6s Lalgl’ NEEER W W

663



BE/N\YRARIINT T

&B—A
VIR | VPERILS A— MUY A—NUXRY, BRT—) (RS ERT
BiYE @E TRIZECHRLTCHBDFETN\UI—3VIEm)LT 8 (P.398) 2T
2OV —R | BLREW,
Yi= ) ) WRIE LY ER DB S DU A ZOMEFEIAE TS () SR T L84(P.384)
(VEE BI) . LY &) WRDEEZEBUICBDH 2y NR IS IEDE T,
A—NVAZRY : M8, M10, M12, M14
e e A—NUXRY M5, M8
BRFY=H  wme s RI/8, R1/4, R3/8, R1/2
BERYTRY . G1/8,G1/4, G3/8, G1/2
- A& (%)
i QR . . B)/YwRILHEES
i S A BT Sl e = o
(mm) g (o] S -S3  EEiiTe
J0070y|YUd—v|-S31t#k
B 2745 210 | M14x1 |VPF10S[6)8)12 3,795/ 4,213| +4,906
'VPF| 215 | M14x1 |VPF15S(6]8)12 3,850| 4,312 +4,950
220 | M14x1 |VPF20S(6)8)12 4,125| 4,620 +5,170
725 | M14x1 |VPF25S(6]8]12 4,235 4,774 +5,258| A
230 | M14x1 |VPF30S[6)8)12 4,400| 4,994| +5,390
AND-Y 235 | M14x1 |VPF35S[6)8)12 7,436| 9,416| +4,620
5.8mm 250 | M14x1 |VPF50S[6)8)12 8,316 10,736| +4,620

CAD\ER—VBHERIE, AXY A MT
i CADTF—5ZRELTHED &I,

ANR—VIEHEmOEE (L)
Package 18, 1%

(AN VENBROMERS TV
PIOT)8) : -DC = H RN F Py FviiILY
1 -83 = -S3{t#k
KD-SIMEHDBEDOREKY >V IRIESY -0 IV—C . ART YN E(F
FKM+SUS316(CHEDhE T,
%2)-S3HRDIBE(F. CHEED Y NRMAEICERARID -3tk | DEEEE
MMELTLEEL,

L ATV RNEE(TYRREBICATY 3V ROEREMEL TS

B BN BVAEEE «DVPFRILS [T BHR S

s 88

. INyR JOEEE (%) <~ AU TNEER N
FZARFvF+(-DC) Il | 418 +462 BTBLER =M | +1,650|ECVM6-FM6
SSINIEZIZ N M10 +737|  +803 (-ECV) M10 | +1,760|ECYM10-FM10

MI10DEOFEE A

¥2)-S3ERDBZEF [Zvh

RG]+ [y MRD-S31E
BN + [ RNF Py

( ETBLAOBEIPT08 )

F v -S3LARIMNEE T
BUTLEEL,

( FAFryFrDRHR P P373 )

12 J\wREHRD : -FH, -FHH, -CFH

. BiIRD AV ISER | L, . ” S B BRFNER
FIvav Pt ) BHREXTER F7v3av {e= PRy, o
JU—=RILY | 300 | EH | +3,740|FH20 ILFYTIRILS | I | +2,860| +3,960 CFHM6-FM6
(-FH) (-FHH) | (FH) [Tm10 | +4,400|FH60 (-CFH) D ILFY T LY BHETETENBEE. 53
-! 15 | IEM | +3,740|FH20-15 )fﬂéﬁ(;ﬁ%ﬁﬂs%(; [S3JZRALTIEE L,
) _ %2)VPME. VPETRILY DMERIITBRD,
(s=y | (FHH | 'm10 | +4,400|FHE0-15 ‘ ' 53)-SHEDIHA . [ 2 MR |+ 2y RO
. SRR ER |+ [ TL A YT LRIl 5 -S3 (4R
B TRHEL TS,

( JU—TRILF DR PT10 )

(ILFS IS DRI PTIT )

13 7«4JL% : -F15, -F30

AT3v

I

) BIREXE

- JCyR

INYRERS1TI1)15
(-F15) (-F30)

1.7cn M |

(-F15) +2,640

VFF15-M6

7

(-F30) L

+4,400| VFF30-M6

( TS DR PT12 )

664

723V @EEHIFXEIICTONTIE P.6527Z B LW,



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

Vi
Z
°—\\
L 3ImA /N —Y !
=
E
JOURTRILE N JOURTRILS A ]
JAS I IVIVZaN Fow4 i
&ﬁxwh (HEICIE STEERHETD 2
HEEERLTRDEEA) ,5
JOwR e JORTL— 1 1k
GBS, AEEMS T &
by HEEEELTH0ETA) -
@/ AV O
@/\“\yl\“ﬁ’f) ;I(
p &
JRURRY fiiE 0w core QIO | RbvTUMS | )t UL @25%3 BEIMSETD =
AR [ A |02 : -S3 (mm) &S AR (mm) RS MREERALTBDERA) 'f'
VPM610-1512 220]  660| 035, 050 | IYEM | |vPW12 88| 020 z
VPM1018 3 275 70,0100 | (M10| | |VPW16 88| 025 [ V6| T s (%) A CRE ALY ?
%) GO EIDATLVE) WRRIDMEICIE SR E UM | VPW22 88| 030 MR = (m) e é
LCBDECA. e i T HWeaxissxs I — H
WG WiEE IACTS
TRt IS (%) () mEns HW8.5%22x1.6 88 250 %
HW10.5x22x1.6 88| 70, 0100 | (M10 2
J ORI LA GAS-M6(Z ‘JjjT'j/) 22| ©10~030 H
N -S3tEHE ATV [ o e i [ o
GAS-M6-SUS | 44] 010~030 | W SEXFER = (mm) B
%) 210~ g30m) CYREIDAR T v, )RR Iy | VPH35S 1,870| 035 o
[CHBUTBOZT. AT YNOBEHAOER LR [Vphsos 2000  o50 | HLH 7]
DEFRDSTEXL TN d H
JOuR VPH70S 2,970 070 o
VPH100S 5060| ©100 P
=
LD B CRE [P <
; e e L I SO 22
ou>y A& () A/ Wiz AV - i i &
AN 3: A |02 -S3 (mm) EhHes VPR16 286 235 "M | =
S8 55|  165| 035, 050 VPR26 308| 050 {F%
VPR40 330 070 wio P
IRV VPR60 352] o100
JORIRILSA WZ\
AR j
AN
AVIN
@74»9
AR~ A SR | TAWITUAY A SRR |
T DU I N 1= o= e el LGl I M 1= =
SG10 88| 070, 0100 | [M10 SEE1202 10| 020
SFE35 187| 025, 035
SFE2202 187]  oso | LM
@/ﬁxﬁ"‘ﬂ\ SFE50 275 250
SFE70 330 070 o
NEid]
Eguiyjﬁ SFE100 495| 2100
JORRILS
VPF
) QR
p—— ——— FR—YBHERORE (L)
AT i | B T (AC @Hﬁl/]‘*:l\“‘yF?U—A
AR, L S 10/ 168 SR T IR < SRR
L IR T — LR SRR —
VPFG10 88| o10~050 | HVCH > EREE. 14T D O T

665



(j) =22/ Cy KRR DR

S22 )\ RDEBRICDWNT

1. PISCOMEZE) twRIE. RIS &ty DA BICEDERENTNES .

=
= = 5Ly
= ==
== im
—
[T T] +
‘ e

2. )W RRUTILS & A ZORRIC DR ST BE D BDET

Z AR (B4 LINERD) (FEDAFH (T L) RIAFH () R IBEER)
SRS @u U@ﬂ 2 ﬁ N\M@P | ﬁh
T15 (VIh-VIMDO-Z55) | INIA
I CREEEES ‘ EYEE M10 IM200
EEE0 EERE (2ssms) G1 G2 G3 | G4
| E10 FE20 KEEEE)

#) ) WRETRILF DYNRIE. ) WRETRILS Z ERIDELSEITERRIFETERLTVE T,

3. [INRERESI D —BT 3/ RERILY I}, COBEDE THEEHIETT,

RILY NIVY  gens sgns ENZEGRITEATO/YRERILYIZ
IEE EEE HEDEBTELTEE Ao
BREsS ) e e
b =1 ks E5es
Hv=m s e e s
| M6 |
: { 8
& |
Eﬁnﬂ’? Eﬁnﬂ’? / \\J I\
i A
ﬁﬁﬂ? - d&
Eﬁnﬂs L EGES Bans EeEs
[ M6 | EE [ M6 |

tyb@EBALLH. BID/ Cy REEUF (I e\ FFRIDRILS ISHRULIEWES(E
—~IREBEVND/ RTINS DEREC S Z2 SRV EE B SH—H T B DZERRL T LT

370



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

\

A [yREERE | T TFEESBUTUEE, omummss snsomsam ommoss.
E&HEEs—E8EGRILY)

@LiERILY QLENILY (BE / BEYA1T)
EE AITUVIR BZPEHO L | EZEEHH O4E | BB OmE
== [RFVI—R| == UL | ZFVF—R | A=\l | ERE %= | VPHC | VPHD | VPHDW
== | VPMA VPA VPMC | VPSC VPLFC
z
7
Ul R
, 5
w B ) i
= =/ &2
HY @ % ﬁu g T15 T15 T15
e < s | val D
£ i N | e
vzl I | P N | Pwan e Yzl vie BN VESE v JINVESE V6 | 5 = VPHE | VPHEW
Efss M10 [M20 M10 [M20
G1 G2 G1 G2 B
G3 G4 G3 G4 g ﬁ;ﬁ _
£= | VPMB VPB VPMD = VPD VPLFD %
=
&®
B8 T15 T15
7 4k , - gams| -
% @ N vzl =N | Pz e
2 By
H - OLFAMILY RO REREISNF A
# Bkl VPA VPB
YRR v BINVESE vie JINVER VS | vz = wia = BZERHOE | BZEEH O
&S M10 M20 — M10 [M20
Gl G2 G1 G2 % ik
G3 G4 G3 G4 A
i&£5 | VPME VPE = = VPF X EHRS  G1~ GADTIL
HENVPERLSLBEDE
THERATHIENTEET, b=t =A | E10)|
i - - s - i B e
E ® @ 61,62.63,64 EREY
3 OIS o
5l T VPERILS = R
g FRIoAx: |8 @
s LYl V6 | - — G1,62,63,G4)
M10 [M20 - o ot _
— & Eias | I EOH | [ EEE

gEfscs—8 U \Wwk)

AVIN @A)
e 88 8 88 8e s 88
Ficld
A& RIVE—R M 2 28 |, BN N VIk
NE | —RE | 2% O X | ~xo—x g | BOED gy | WERBE YO (g
22| RM | R A B W _ |BEBD| K | FFH | Q@ L LB

07 TR

IR L Bt M. ——

15 O s .

2 2 O == O O E AN

8 2 O 2 O : T Y

o B e o E

6 : @) ©)

8 TSI PPPPR PSR PEOY  a o [ © e 4
¢ 10 CImmne) O O O O @) O O [z O = i
2l 15 O L Ol O | O = s
Ll20 ' = 0 L. [ O
,gf 25 O O O O . . O Lo 1
530 O 1 O 1 0 [ 0© O [ o [to e o
e N : e

40 O O O O HE® nat o

50 o o o o o 4O | O

60 @ 0 @ PE15]

70 O

80 e} ®) ®) M10

100 0 0 0 o)

150 [ | | | | | | | | |

200 LO | | | | | | | | |

BERAEERRIT Y TYEFERTHIET. BGTREE T EEDEBHDET,
H3, T4, T8 P MAFKIEMEICEIRTEE T o KT M4 P MBDEIRBARET Y o HAIFEZ) \WRE S A TOHRER) (—V | ZTELIEE L,

371




ommnEmE A Y3V DSRA

il /Ny RO LRELE (RS RTR)
ORMERES 1T (1O -NF, > ILOf:-SF)

JWRRE DM (FrOVErEVILY)ICKD HEO—o
J—2CEFANEVNCET, DM BES =1L, BAZIVIA - EECTRE AT
r
®xi%) (R H1H : \ L s
LS S F ‘ 2z Ly
% B Sya— Jvk ] ~ .
@5 CURTER - HA X \/
£ = R A L LB B
B 255 —R . VI |
PR —ew | g | 7" | ~o—x | PA
JWRTA Z(m)| @15 ~ 280|315 ~ 380|310 ~ 340|310 ~ 320|315 ~ @80

@R5fIBELES 1T (-DL)

BOORWES%RI—T47, HmI—
BETJ—. BT —DELIBALEICTIRN,. ASA fei®

E=— g g

O/ Wt E
i) S F SE
M 8 |YUd-Vr| TvER |[Ee)I-y

@R/ WK - A4 X

& 5 R A L LB B w P F FH E

R 258 —R . o N R _. TSk

RN e = AN NO—Z NO—-X |[$BER0-X| BYH | 7oV AREEA £HA
JWRYAZ(m)| @6 ~ @50 |@15 ~ 850 @4 ~ @40 | @6 ~ 20 | 6 ~ @50 | 810, 20 | @8 ~ 20 |310 ~ 230|310 ~ @30|2X4 ~ 8X30

CRBRERY T (-ER)
FRICH D=V T LOREHRE C. REREEE

HRI—H
HSRX iz

@315 (IHE \/

5 A t % a ERR— )IJ ﬁﬂ/

_ %EI_&LNBR - £ - =

mR =NV s ) @
QR WK - A4 X

£ 5 R A | RM L w P F FH

P AT IHF—R . y7|\ N N —. Tk

IZBRIN e S I\ VIS | ez | NB—=X 2EN0-X| BYHA | Jovhk AR A &M
JORY A Z(m)| @6 ~ 60 |@15 ~ @60 |@0.7 ~ 4| @4 ~ 340 | 36 ~ 320 | @6 ~ @60 |#10 ~ @50| @8 ~ 320 | 810~ @30 | 10 ~ @30 | 2X4~ 8X30

@IYHRI—FT1VI5917 (-FG) &
4%9&@(;&52%@3& F(CkD. D= DBE{FE 82—
EREER DR E R L. (RO M W £, 777 foitie

@15 (wRHHE il \/ /

£ = S SE | YsS2 | Ysa

o g || BB | EEESUI— W WA . g

YUV BEE20° | EE40°

OXZ/ WK - U/ X

2 5 R A | RM L LB B w PB P F FH E

e 255 —R . Y5 N N [ I — | TN

RN e | m VD i NO—z| B $RN0-X| BREA | EYA | T5vbk IR &M
JOURYAZ (m) |6 ~ 8200[ 15~ 3100] 60.7 ~ 04| 94 ~ 940 | @6 ~ 220 |96 ~ 8100|510 ~ @50|20 ~ #50| 28 ~ 220 | 210 ~ 330|510 ~ @30| 2X4 ~ 8X30

372



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

B Y ARFvyF RIS (BEfEfxIsR, -DC)

ATV ITHRIVY DREBENCLDRE T DEFEMZF YT
R CRAZNERITMGET A T,

x5 (wRILY
BHOE (VPSC, VPC
BH O (VPD

BERE |VPF

¥) I ANF Y FoAEBRUCBE . R
EMILI KDBAO—IHELED
FI UL [FHtWeb T A hETE
<fEEL,

FANF YT VERL
(R%Em)

FANFryFvif
(FTv3av)

El 2 FBhLER (-ECV)

BHDI\YRDSB, RELTLEW CY DG o> THRIEROEZE &R

BREHRER PN N N
I ONR/ WRKUMNILY
. o .| Pwian iEE mio
:_; F o ’;i’fﬂl%g VPME,VPER)LS D
> LB M3,M5RI5 A
| ,,’ SETBALER

D—0%RELT
WELY

D—IhSETLIEL

O 5ikb#EEE (D —I DIREREICEE DD DHES)

OZYU—RILY (-FH, -FHH) @IZUFYTIiRILE (-CFH)
BIRDAERS0 . 15°02BEDSBIRAME.  1MOXNO—IfTO— 2 SRS OERIE.
O— B ATV ([CRDERMECENR.

|?‘
T
o | ‘

B ,

! ’ i ’

‘ ’ ’ =
=/ ¢ K

/. ’ .

- A

A4 g

, 1BEDDD
7ah ik
U

TU—mLy

JUFVII
TmmA~O—2

YO BIRDARIS Y TDBARTS
OXR/ WRRUIRILY

BA/ RERRE]

vian =l (Mo

L}
1 O CYRRUTILY
A NGRS

vian el
VPMEVPETRILF DMEXISA T

B 7«45 (-F15, -F30) —
D—RERO IS ERE.

=

OXR/ \WRRURILS

i)

-F15-F30

EBEE

1.7cn | 7o

BA/ Wk
&S

[ -S3{t#k(-S3)

ZRE IS EDBIETIEIC ; D -
MES(CH7ZERD &I DR

ERNER, V—IVdLE. WAV
H(CENTEHNBRZEZIEFKM,

) DYy FHFDBAIR HRUYIBHY -0 L—ICIEDET .

373




BZN\vRrERR

AIVT—BI1T P.404
—R&FE RO EHDHDFSEBD, A Z(m) 187 o1 ~ 2200
— SR SUT— LY, TR,
7= 9fF BEMIUI—V EEMNBRUEENS ).

BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
REE 4547 @HEGEE. BIRSLE SRR, JvRI—T 1D

BREDEES | YUI—Y BREEEEGNBR

pSiA *Eﬁ'j_T;ffg‘bgo_))bH&ﬂa’ HAZ(m) 9% o015~ o100
® ° LU= DU TV,

%=1 9 B|BEMIUI— EBMNBRUKIENSA ).
BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
L REEE 459407 HHEGEE. RIRSLE SRR, JvRI—FT 10

BRELEES | YUI—V BREEEEGNBR

N HERD—2 - FRgEmE o NE L) HAZ(m) 6% 007~ o4
B0 ZRUL VUT—2 DU E Y TR,
-. & off WBMYUI— HEMNBRUEENSA ).

e d ‘
. .& ‘ B RE4HEENBR, HNBR. EPDM
) T RENME 2547 WGEEER. TvRI—7 Y
BREEAES | YUI—V . BREEAEENBR

IO P.444

HED— | RERORELPEDE ¢ ~
‘\'b@'[u,? S0, el B X (mm) 8% 04~ 040

—~’J)L U=, OOy -2,
f ’ HR S8 mms)T— . BEENBRULERS (D)
‘ REME 4517 MUHEE BRI SRR, Ty —F (Y
EREEEEA | SUT—Y
VOoORXRO-X51T P.480

#RO—7 @géﬂ%@mﬁb’@f%ji YAZ(m) 57 06~ 020

[AESTON
ZhL VIO DU,
7= 7 EEMYUI—2 GBUNBRUKIESY A T).

‘ 4 ’ HNBR.EPDM
‘ - REJUE 4547 @HEEE. AIBALL IRERER. TvRI—T 7
YUI—Y
BOIEHITT P.506

#RO—0 | TURAEBBRIEE OIS B Z(m) 5% 010~ 050

Lic®d,
-2 DUV TvER. MHNBR.

NO—X91T P.524
WET—0  UNUN oD BRRIEE H A Z (mm) 145 02 ~ 2100
i . REQUE 45947 @HERE. AR RERER. JvRI—T 27
BREEAEA | YUI—Y EHREyUI—Y faEE/I—
W& 108 DL, Ty EEMENBRUKIETTY 1),
BRE4AEENBR. HNBR, EPDM

DAL,
—RUIL ST~ ERES T~ (B 278).
SENO0—X91 P.558
REIE 35947 BEARALE. IS RER. TvR I—FT (>0

| s . e S mpNBREENS ()
w < > EELE - -
7)) 1018 DLV . TJvR EEEYUI—,
; HED—0  UNUNOoPERREE a7 ob ~ 050
]
N .
Y= fBRES - AHEI—>

e
BEENBREEHTS (). HNBR. EPDM
AT SN ST~ EERE YU T~ (BE 2 18).
374




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

SRRBYTT P.584

?ﬁ;&g 9 Z&iﬁi@)\on ’(5/\'79" -lj-,rx‘(mm) 5E 220 ~ 050

a J\WIIEE,
_ i1 o w88 : e/ J— (fBE27E)
dEREEs - U —>

‘ fﬁ » HERIER ofF 3[R.58
REME 154 F TvEI—F4

| BREEEES || FDAES |

%ﬁ@&%%@fj P.588
R BROBESA VHERY
@f’; NE&J%UI&Q B X (mm) 3% 010, 015, 0620
- g EERESUI-VEBLE EE ),
' SEEESUT0— > SUS Bt (B2 18)
' mELE - -
| B2EEAEA || FDAES
‘é%ﬁﬁ@*f - P.602
WRO— : OE—f - EZ—)UIEE ~
DY B X (mm) 478 08 ~ 220
N YUO—= oy, DvER OOV -2,
> I 68  emMNBRGIES ()
' _ —y REWE 3517 BHIHLL SRR, JyRI—T (Y
~ BREEAES | YUD—Y
25V 1T | 25vNIRIA u% EXRITT P.620
HRD—5 %%'\ —IEED YAZ(mm) 5% 010~ 030
— - SRV U= L G,
; HE 61 vk EEMIUI— EEENBRUKIENS A )
. » -. SO IBARBIEAS A TId. I B SBELDET
\ > RENEE 3547 BB REEER. JyvRI—F 1Y
=" BEREEAES | YT~
REBEBLIEYTT P.639
] —4  mEHS e T
HRO—7 ﬁg&é%ﬁiﬁi YA Z(m) 3% 010~ 030
W& 3% PEEK. POM, BEMPEEK
REAE - -
ARIII1T P.652
BT —2 | BYONEEDINETS -
imyctisist) < A Z (mm) 9% 010 ~ 2100
~ o ZOOTLY RS,
- (ARVY)
REALEE - -
P.666
HRO—7 g*}i»p:p%w@g;grg YAZ(mm) 137 2x4 ~ 8x30
i g —PIL VIV DL Dok BB,
‘ EEBMNBR (€415 ) . HNBR. EPDM
RENE 35T BRI AR, TR~
EREELEs | YUd—Y
ANNBIREEEI 1T P.715
HRD—2 L )\EL BBEB0, YAZ(mm) 6% 02.5~010
ﬂ ’ ,ﬂ wE 4 ZRUL.YUO—Y, DvER EBHESU0—

RELE - -

375



	真空パッド
	パッド単体
	ホルダ単体
	スタンダード
	ソフト
	ソフトベローズ
	滑り止め
	ベローズ
	多段ベローズ
	包装袋用
	金属検出器用
	薄物用
	フラット
	吸着痕防止
	スポンジ
	長円
	真空パッド関連機器




